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I. Bezpečnostní opatření 
1. Nepokládejte žádné těžké nebo ostré předměty na LCD/tablet a netlačte prsty na displej (touchscreen) tak, 
aby nedošlo k poškození dotykové vrstvy nebo displeje. 
2. Nevystavujte LCD/tablet přímému slunečnímu a teplenému záření a nesmí být zakrýván. 
3. Nevystavujte tablet prostředí s vyšší nebo nižší teplotou než je teplota doporučená: 10°C - 40°C. 
4. Nevystavujte tablet prašnému a vlhkému prostředí přes 85% včetně dešti a kapalin. 
5. Nepoužívejte žádné korosivní čisticí prostředky k čištění LCD a tabletu. 
6. Nevystavujte tablet silnému magnetickému nebo elektronickému rušení. 
7. Nepoužívejte jiné napájecí adaptéry než ty, které jsou součástí výbavy daného tabletu. Dodaný napájecí 
zdroj může být zapojen pouze do elektrického rozvodu, jehož napětí odpovídá údajům na typovém štítku 
zdroje (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Nenechávejte napájecí adaptér na místech s nižší teplotou hoření a na částech lidského těla neboť adaptér 
se zahřívá a může způsobit zranění. Celý proces nabíjení zařízení mějte vždy pod kontrolou tak, aby 
v případě vzniku požáru nebo průrazu elektrickým proudem ze zásuvky nedošlo k újmě na zdraví a škodě na 
majetku. 
9. Nepoužívejte tablet při konzumaci jídla nebo pití. 
10. Odkládejte tablet mimo dosah dětí.  
11. V případě, že tablet byl po určitou dobu v prostředí s nižší teplotou než 10°C, nechejte více než dvě hodiny 
tento nezapnutý tablet v místnosti o teplotě 10°C - 40°C. Teprve potom ho můžete zapnout.  
12. Záruční opravy zařízení uplatňujte u svého prodejce. V případě technických problémů a dotazů kontaktujte 
svého prodejce. 
13. Pro domácnosti: Uvedený symbol (přeškrtnutý koš) na výrobku nebo v průvodní dokumentaci znamená, že 
použité elektrické nebo elektronické výrobky nesmí být likvidovány společně s 
komunálním odpadem. Za účelem správné likvidace výrobku jej odevzdejte na 
určených sběrných místech, kde budou přijata zdarma. Správnou likvidací tohoto 
produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a napomáháte prevenci 
potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by 
mohly být důsledky nesprávné likvidace odpadů. Další podrobnosti si vyžádejte od 
místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto 
druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy uděleny pokuty. 
Informace pro uživatele k likvidaci elektrických a elektronických zařízení (firemní a 
podnikové použití): Pro správnou likvidaci elektrických a elektronických zařízení si 
vyžádejte podrobné informace u Vašeho prodejce nebo dodavatele. Informace pro 
uživatele k likvidaci elektrických a elektronických zařízení v ostatních zemích 
mimo Evropskou unii: Výše uvedený symbol (přeškrtnutý koš) je platný pouze v 
zemích Evropské unie. Pro správnou likvidaci elektrických a elektronických 
zařízení si vyžádejte podrobné informace u Vašich úřadů nebo prodejce zařízení. 
Vše vyjadřuje symbol přeškrtnutého kontejneru na výrobku, obalu nebo tištěných materiálech. 
14. Nezvyšujte hlasitost do takové míry, aby nedošlo k poškození sluchu. 
15. Baterie nabíjejte, pouze pokud jsou vybité (znázorněno červenou ikonkou v rozhraní) eventuálně jsou 
nabité do 10-15% a při vypnutém zařízení. 
16. Není určeno k používání v blízkosti vody, např. vedle vany, umyvadla, dřezu, výlevky, ve vlhkém sklepě 
nebo u bazénu. 
17. Aktualizujte tablet ihned, jakmile bude dostupná nová verze software (Androidu). 
18. Kupující povinen zajistit uvedení sériového čísla v záručním listu, a také i v dodacím listu a v 
dokladu o koupi.  Kupující bere v této souvislosti na vědomí, že nebude -li v dokladu o koupi, dodacím 
listu a i v záručním listu vyznačeno sériové číslo zboží, a tedy nebude možné porovnáním tohoto 
sériového čísla uvedeného na zboží a na jeho ochranném obalu se sériovým číslem uvedeným v 
záručním listu, dodacím listu a dokladu o koupi zboží ověřit, že zboží pochází od Prodávajícího, je 
servisní středisko oprávněno reklamaci takovéhoto zboží automaticky a bez dalšího odmítnout. O 
tomto je Kupující povinen poučit i osoby, kterým by zboží následně prodával.  Tablet reklamujte u 
svého prodejce, pokud není uvedeno na webu www.iget.eu jinak. 

II. Další opatření 
Dodržujte pravidla pro práci s elektrickými přístroji a přívodní elektrickou šňůru zapojujte pouze 
do odpovídajících elektrických zásuvek. Uživatel není oprávněn rozebírat zařízení ani vyměňovat žádnou jeho 
součást. Při otevření nebo odstranění krytů hrozí riziko úrazu elektrickým proudem. Při nesprávném sestavení 
zařízení a jeho opětovném zapojení se rovněž vystavujete riziku úrazu elektrickým proudem. V případě 
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nutného servisního zásahu se obracejte výhradně na kvalifikované servisní techniky. Jakékoliv otevření 
tabletu nebo změna zařízení má za následek ztráty záruky a výrobce/distributor pak není zodpovědný za 
jakékoliv následky. 
 
Prohlášení o shodě: 

Společnost Intelek spol. s.r.o. tímto prohlašuje, že všechna zařízení S70 
(MB709Q5) jsou ve shodě se základními požadavky a dalšími 
příslušnými ustanoveními směrnice 1999/5/EC. Záruční lhůta je na 
produkty 24 měsíců, pokud není stanovena jinak. Prohlášení o shodě lze 

stáhnout z webu www.iget.eu. 
 
Toto zařízení lze používat v následujících zemích: 

 

III. Péče o displej 
Používejte pouze jemný hadřík nejlépe s mikrovláknem k utření tabletu a předejití poškrábání displeje. 
Neotírejte dotykový displej rukou. Nikdy nečistěte dotykový displej agresivními čistič i a spreji. Pokud tablet 
polijete vodou, okamžitě ho vypněte. Odpojte napájecí kabel a veškeré příslušenství. Opatrně pomocí 
absorpčního papíru nebo jemného hadříku vysušte celý tablet a nechejte ho několik hodin schnout. K  sušení 
nepoužívejte fén na vlasy, vysoká teplota by ho mohla poškodit. 

IV. Popis tabletu 

4.1 Tablet iGET SMART S70 

 
 

Power - ovládací tlačítko pro zapnutí/vypnutí/uspání. 
Headphone - zdířka pro připojení sluchátek. 
microUSB - zdířka pro připojení USB zařízení pomocí microUSB-USB redukce a zároveň pro připojení 

napájení. 
Volume - ovládací tlačítko pro zvýšení/snížení hlasitosti. 
microSD slot - zdířka pro připojení microSD karty, nejdříve je však nutné sundat plastovou ochranu slotu. 

V pravém horním rohu je viditelná prohlubeň, vložte do prohlubně nehet a lehce zatlačte směrem 
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od tabletu, tak, aby se plastová část uvolnila z nožiček. Plastovou část opatrně odložte, aby se 
nepoškodila anténa, která se nachází uvnitř. Do microSD slotu nyní můžete vložit rozšiřující 
microSD kartu. Vyvarujte se častého otvírání plastové části, neboť může dojít k poškození 
plastových nožiček a Wi-Fi antény.  

MIC – otvor s mikrofonem. 
 
Technické parametry: 
 

Operační systém Google Android 5.0 nebo novější 

Jazyk CZ, SK, PL a další 

Procesor 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Paměť DDR2 512 MB 

Vnitřní paměť 8 GB Nand-Flash  

Displej 
Velikost: 7" TN EWV+EWV LCD 

Rozlišení: 1024*600 (16:9) High definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Zvuk 
Zabudovaný reproduktor 

Zabudovaný mikrofon 

Kamera Přední 0.3 MPx 

Touch control Ano 

G Sensor Podporován 

Externí sloty 

1*microSD karta (podpora až do 32 GB 
microSD) 

1*stereo sluchátka (3,5") 

1*microUSB 2.0 port 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV atd. 

Audio 
MP3, MAV, OG,AAC,EAAC,APE,OGG, 
AC3, APE, OGG, AC3 atd. 

Obrázky Podporovány 

Email Podporován 

Další QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK atd. 

3G - 

Barva Šedá 

Baterie 
2 700 mAh, 3.7 V high polymer lithium 
baterie 

Napájecí adaptér microUSB 5V, 1.0 A 

Výdrž Kolem 1 - 4 hodin po plném nabití 

 
Jednotlivé technické parametry, popis tabletu a vzhled se mohou lišit v závislosti na jednotlivých verzích 
tabletu a updatech Androidu. Přesné parametry a další informace k produktu najdete na stránkách 
www.iget.eu. Tiskové chyby vyhrazeny. 
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V. První rychlé nastavení 
Nastavení: 
1. Nastavení jazyka + klávesnice 
 Settings - Language & input - Language – Čeština 
 
2. Nastavení Wi-Fi 
Nastavení – Wi-Fi – klikněte na Vypnuto – Wi-Fi  se zapne – vyberte požadovanou síť - napište heslo – 
klikněte na – Připojit 
 
3. Nastavení Google účtu 
Nastavení - Účty - + Přidat účet – Google dle:  

a) mám Google účet (email) 
Vyberte pole Zadejte svůj e-mail – klikněte na tlačítko Další – vyplňte Google email – klikněte na 
tlačítko Další – vyplňte heslo k Google účtu – klikněte na tlačítko Další - vyčkejte na přihlášení se 
k účtu 
b) nemám Google účet (email) 
Vyberte pole Nebo vytvořte nový účet – klikněte na tlačítko Další - vyplňte Jméno a Příjmení – klikněte 
na tlačítko Další – zapište vaše telefonní číslo – klikněte na tlačítko Další – klikněte na tlačítko 
OVĚŘIT – zadejte kód, který vám přišel na mobilní telefon – klikněte na tlačítko Další – napište své 
uživatelské jméno – klikněte na tlačítko Další – napište Heslo do prvního řádku a následně i druhého 
řádku – klikněte na tlačítko Další – opět si nechejte zaslat potvrzovací kód a opět ho zapište – klikněte 
na tlačítko Další – pak znovu klikněte na tlačítko Další až po tlačítko SOUHLASÍM – vyčkejte než se 
účet vytvoří – můžete a nemusíte zadávat vaše údaje o platební nebo kreditní kartě – klikněte na 
tlačítko Další – účet je vytvořen a nyní se můžete přihlásit do Obchodu Play  
 

4. Nastavení instalace aplikací z USB flash disku 
Nastavení - Zabezpečení - Neznámé zdroje – Povolit (musí být zaškrtnuto) 

 
5. Instalace aplikací 
- z Google Play (musíte mít vytvořen a zaregistrován google účet/email) 
- stažené aplikace na USB flash disku (nazev.apk)  
 
6. Mazání aplikace 
- aplikaci na ploše podržím přibližně 1s, následně uvidím nahoře křížek. Tahem prstu aplikaci přenesu do 
křížku (aplikace a křížek zčervená) a pustím 
 
Základní ovládání tabletu: 
1) tlačítko Zapnutí 
- dlouhý stisk tlačítka na horní části tabletu 
2) tlačítko pro Uspání 
- krátký stisk tlačítka pro zapnutí  
3) tlačítko pro Probuzení (vypnutý displej) 
- krátký stisk tlačítka pro zapnutí + odemknutí tahem na displeji  
4) tlačítko pro Vypnutí 
- dlouhý stisk tlačítka pro zapnutí + vypnutí tahem po displej 
 

Před prvním použitím nechejte tablet minimálně 15 minut nabít, jinak se tablet nemusí spustit. 

 
 
 
 
 
 

Výhradní dovozce produktů iGET pro ČR: 
INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu  
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s.r.o. Všechna práva vyhrazena.
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VI. Bezpečnostné opatrenia 
1. Nepokladajte žiadne ťažké alebo ostré predmety na LCD/tablet a netlačte prsty na display (touchscreen) 
tak, aby nedošlo k poškodeniu dotykovej vrstvy alebo displeja. 
2. Nevystavujte LCD/tablet priamemu slnečnému a tepelnému žiareniu a nesmie byť zakrývaný. 
3. Nevystavujte tablet prostredí s vyššou alebo nižšou teplotou než je teplota doporučená:10°C-40°C. 
4. Nevystavujte tablet prašnému a vlhkému prostrediu cez 85% vrátane dažďa a kvapalín.  
5. Nepoužívajte žiadne korozívne čistiace prostriedky k čisteniu LCD a tabletu. 
6. Nevystavujte tablet silnému magnetickému alebo elektronickému rušeniu.  
7. Nepoužívajte iné napájacie adaptéry než tie, ktoré sú súčasťou výbavy daného tabletu. Dodaný napájací 
zdroj môže byť zapojený len do elektrického rozvodu, ktorého napätie odpovedá údajom na typovom štítku 
zdroja (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Nenechávajte napájací adaptér na miestach s nižšou teplotou horenia a na častiach ľudského tela lebo 
adaptér sa zahrieva a môže spôsobiť zranenia. Celý proces nabíjania zariadení majte vždy pod kontrolou tak, 
aby v prípade vzniku požiaru alebo prerazeniu elektrickým prúdom zo zásuvky nedošlo k ujme na zdraví a 
škode na majetku. 
9. Nepoužívajte tablet pri konzumácii jedla alebo pitia. 
10. Odkladajte tablet mimo dosah detí. 
11. V prípade, že tablet bol po určitú dobu v prostredí s nižšou teplotou než 10°C, nechajte viac ako dve 
hodiny tento nezapnutý tablet v miestnosti s teplotou 10°C - 40°C. Až potom ho môžete zapnúť.  
12. Záručné opravy zariadení uplatňujte u svojho predajcu. V prípade technických problémov a otázok 
kontaktujte svojho predajcu. 
13. Pre domácnosti: Uvedený symbol (preškrtnutý kôš) na výrobku alebo v 
sprievodnej dokumentácii znamená, že použité elektrické alebo elektronické 
výrobky nesmú byť likvidované spoločne s komunálnym odpadom. Za účelom 
správnej likvidácie výrobku ho odovzdajte na určených zberných miestach, 
kde budú prijaté zadarmo. Správnou likvidáciou tohto produktu pomôžete 
zachovať cenné prírodné zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych 
negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohli byť 
dôsledky nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od 
miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii 
tohoto druhu odpadu môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené 
pokuty.Informácie pre užívateľa k likvidácii elektrických a elektronických 
zariadení (firemné a podnikové použitie): Pre správnu likvidáciu elektrických a 
elektronických zariadení si vyžiadajte podrobné informácie u Vášho predajcu 
alebo dodávateľa. Informácie pre užívateľa k likvidácii elektrických a 
elektronických zariadení v ostatných krajinách mimo Európsku úniu: Vyššie 
uvedený symbol (preškrtnutý kôš) je platný len v krajinách Európskej únie. 
Pre správnu likvidáciu elektrických a elektronických zariadení si vyžiadajte 
podrobné informácie u Vašich úradov alebo predajcu zariadenia. 
14. Nezvyšujte hlasitosť do takej miery, aby nedošlo k poškodeniu sluchu. 
15. Batériu nabíjajte len pokiaľ sú vybité (znázornené červenou ikonkou v rozhraní) eventuálne sú nabité do 
10-15% a pri vypnutom zariadení. 
16. Nie je určené k používaniu v blízkosti vody, napr. vedľa vane, umývadla, dresu, výlevky, vo vlhkej pivnici 
alebo pri bazéne. 
17. Aktualizujte tablet ihneď akonáhle bude dostupná nová verzia software. 
18. Kupujúci je povinný zabezpečiť uvedenie sériového čísla v záručnom liste, a tiež aj v dodacom liste 
a v doklade o kúpe. Kupujúci berie v tejto súvislosti na vedomie, že ak nebude v doklade o kúpe, 
dodacom liste ani v záručnom liste vyznačené sériové číslo tovaru, a teda nebude možné porovnanie 
tohto sériového čísla uvedeného na tovare a na jeho ochrannom obale so sériovým číslom uvedeným 
v záručnom liste, dodacom liste a doklade o kúpe, že tovar pochádza od predávajúceho, je servisné 
stredisko oprávnené reklamáciu takéhoto tovaru automaticky odmietnuť. O tejto skutočnosti  je 
kupujúci povinný poučiť aj osoby, ktorým tovar následne predáva.  Produkt reklamujte u svojho 
predajcu, pokiaľ nie je na webe www.iget.eu uvedené inak. 

VII. Ďalšie opatrenia 
Dodržujte pravidlá pri práci s elektrickými prístrojmi a prívodnú elektrickú šnúru zapojujte len 
do odpovedajúcich elektrických zásuviek. Užívateľ nie je oprávnený rozoberať zariadenie ani vymenovať 
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žiadnu jeho súčasť. Pri otvorení alebo odstránení krytov hrozí riziko úrazu elektrickým prúdom. Pri 
nesprávnom zostavení zariadenia a jeho opakovanom zapojení sa tiež vystavujete riziku úrazu elektrickým 
prúdom. V prípade nutného servisného zásahu sa obracajte výhradne na kvalifikovaných servisných 
technikov. Akékoľvek otvorenie tabletu alebo zmena v tablete má za následok stratu záruky a výrobca / 
distribútor potom nie je zodpovedný za akékoľvek následky. 
 
Prehlásenie o zhode: 

Spoločnosť Intelek spol. s.r.o. týmto prehlasuje, že všetky zariadenia 
S70 (MB709Q5)  sú v zhode so základnými požiadavkami a ďalšími 
príslušnými ustanoveniami smernice 1999/5/EC. 
Záručná lehota je na produkty 24 mesiacov, pokiaľ nie je stanovená 
inakšie. Prohlásenie o zhode sa dá stiahnúť z webu www.iget.eu. 

 
Toto zariadenie je možné používať v nasledujúcich krajinách: 

 

VIII. Starostlivosť o displej 
Používajte  len jemnú handričku najlepšie s mikrovláknom k utreniu tabletu a odvráteniu poškrabania displeja. 
Neutierajte dotykový displej rukou. Nikdy nečistite dotykový displej agresívnymi čističmi a sprejmi. Pokiaľ 
tablet polejete vodou okamžite ho vypnite. Odpojte napájací kábel a všetko príslušenstvo. Opatrne pomocou 
absorpčného papiera alebo jemnej handričky vysušte celý tablet a nechajte ho niekoľko hodín schnúť. 
K sušeniu nepoužívajte fén na vlasy, vysoká teplota by ho mohla poškodiť. 

IX. Popis tabletov 

9.1 Tablet iGET SMART S70 

 
Power - ovládacie tlačidlo na zapnutie/vypnutie/uspanie tabletu. 
Headphone - otvor na pripojenie slúchadiel. 
microUSB - zdierka pre pripojenie USB zariadení pomocou microUSB-USB redukcia a zároveň pre pripojenie 

napájania. 
Volume - ovládacie tlačidlo pre zvýšenie/zníženie hlasitosti. 
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microSD slot - zdierka pre pripojenie microSD karty, najskôr je však nutné dať dole plastovú ochranu slotu. V 
pravom hornom rohu je viditeľná priehlbina, vložte do priehlbiny necht a ľahko zatlačte 
smerom od tabletu, tak, aby sa plastová časť uvoľnila z nožičiek. Plastovú časť opatrne 
odložte, aby sa nepoškodila anténa, ktorá sa nachádza vo vnútri. Do microSD slotu teraz 
môžete vložiť rozširujúcu microSD kartu. Vyvarujte sa častého otvárania plastové časti, 
pretože môže dôjsť k poškodeniu plastových nožičiek a Wi-Fi antény. 

MIC - otvor s mikrofónom. 
 
Technické parametre: 
 

Operačný systém Google Android 5.0 alebo novší 

Jazyk CZ, SK, PL a ďalšie 

Procesor 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Pamäť DDR2 512 MB  

Vnútorná pamäť 8 GB Nand-Flash  

Displej 
Veľkosť: 7" TN EWV+EWV LCD 

Rozlíšenie: 1024*600 (16:9) High definition 

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Zvuk 
Built-in speaker 

Built-in microphone 

Kamera Predná 0.3 MPx 

Touch control Áno 

G Sensor Podporovaný 

Externé sloty 

1*microSD karta (podpora až do 32 GB 
microSD) 

1*stereo slúchadlá (3,5") 

1*microUSB 2.0 port 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV atd 

Audio 
MP3,MAV,OOG,AAC,EAAC,APE,OGG, 
AC3, APE, OGG, AC3 atd. 

Obrázky Podporované 

Email Podporovaný 

Ďalšie QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK atď. 

3G - 

Farba Šedá 

Batéria 
2 700 mAh, 3.7 V high polymer lithium 
battery 

Napájací adaptér microUSB 5V, 1.0 A 

Výdrž Okolo 1-4 hodín po plnom nabití 

 
Jednotlivé technické parametre, popis tabletu i vzhĺad sa môžu líšiť v závislosti na jednotlivých verziách 
tabletu a updatoch Androidu. Vzhľad a jednotlivé špecifikácie zariadenia môžu byť bez predchádzajúceho 
upozornenia zmenené. Presné parametre a ďalšie informácie k produktu nájdete na stránkach www.iget.eu. 
Tlačové chyby vyhradené. 
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X. Prvé rýchle nastavenie 
Nastavenie:  
1. Nastavenie jazyka + klávesnice  
Settings - Language & input - Language –Slovenčina 
 
2. Nastavenie Wi-Fi  
Nastavenia - Wi-Fi - kliknite na Vypnuté - Wi-Fi sa zapne - vyberte požadovanú sieť - napíšte heslo - kliknite 
na - Pripojiť 
 
3. Nastavenie Google účtu  
Nastavenie - Účty - + Pridať účet – Google - podľa: 

a) mám Google účet (email) 
Vyberte Zadajte e-mailovú adresu - kliknite na tlačidlo Ďalej - vyplňte Google email - kliknite na 
tlačidlo Ďalej - vyplňte heslo k Google účtu - Kliknite na tlačidlo Ďalej - počkajte na prihlásenie sa k 
účtu 
b) nemám Google účet (email) 
Vyberte Vytvořiť nový účet - kliknite na tlačidlo Ďalej - vyplňte Meno a priezvisko - kliknite na tlačidlo 
Ďalej - zapíšte vaše telefónne číslo - kliknite na tlačidlo Ďalej - kliknite na tlačidlo OVERIŤ - zadajte 
kód, ktorý vám prišiel na mobilný telefón - kliknite na tlačidlo Ďalej - napíšte svoje užívateľské meno - 
kliknite na tlačidlo Ďalej - napíšte Heslo do prvého riadku a následne aj druhého riadku - kliknite na 
tlačidlo Ďalej - opäť si nechajte zaslať potvrdzovací kód a opäť ho zapíšte - kliknite na tlačidlo Ďalej - 
potom znovu kliknite na tlačidlo Ďalší až po tlačidlo SÚHLASÍM - počkajte než sa účet vytvorí - 
môžete a nemusíte zadávať vaše údaje o platobnej alebo kreditnej karte - kliknite na tlačidlo Ďalej - 
účet je vytvorený a teraz sa môžete prihlásiť do Obchodu Play  

 
4. Nastavenie inštalácie aplikácií  
Nastavenie - Zabezpečenie - Neznáme zdroje - Povoliť (musí byť označené) 

 
5. Inštalácia aplikácií  
- z Google play (musíte mať vytvorený a zaregistrovaný google účet/email)  
- stiahnuté aplikácie na USB flash disku (názov.apk)  

 
6. Mazanie aplikácie  
- aplikáciu na ploche podržím približne 1s, následne uvidím hore krížik. ťahom prsta  aplikáciu prenesiem do 
sporu (aplikácie a krížik sčervená) a pustím 
 
Základné ovládanie tabletu:  
1) tlačidlo Zapnutí  
- dlhé stlačenie tlačidlana hornej časti tabletu  
2) tlačidlo na Uspanie  
- krátky stisk tlačidla na zapnutie  
3) tlačidlo na Prebudenie (vypnutý displej)  
- krátky stisk tlačidla na zapnutie + odomknutie ťahom na displeji  
4) tlačidlo na Vypnutie  
- dlhý stisk tlačidla na zapnutie + vypnutie ťahom po displeji 
 
 

Pred prvým použitím nechajte tabliet minimálne 15 minút nabiť inak sa tablet nespustí.  
 
 
 
 
 
 

Dovozca produktov iGET pre SR: 
INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu 
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s.r.o. Všetky práva vyhradené.
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XI. Środki ostrożności  
1. Nie należy umieszczać żadnych ciężkich ani ostrych przedmiotów na LCD/tablet  i nie naciskać palcami na 
wyświetlaczu (touchscreen), tak aby nie uszkodzić ekran dotykowy lub warstwy. 
2.  LCD/tablet nie należy ustawiać na bezpośrednie działanie promieniowania słonecznego i w pobliżu źródeł 
ciepła i nie wolno go zakrywać. 
3. Tablet nie należy wystawiać środowisku z wyższą lub niższą temperaturą niż jest zalecana: 10°C - 40°C. 
4. Tablet nie należy ustawiać w miejscu zapylonym lub bardzo wilgotnym tzn. ponad 85% włącznie deszczu i 
cieczy. 
5. Do czyszczenia LCD i tabletu nie należy używać żadnych żrących środków czyszczących. 
6. Tablet nie należy wystawiać na silne magnetyczne lub elektroniczne zakłócenia. 
7. Nie należy używać innych adapterów zasilających niż te, które są częścią składową wyposażenia danego 
tabletu. Dostarczone źródło zasilania może być podłączone tylko do sieci elektrycznej, którego napięcie 
odpowiada danym na tabliczce znamionowej źródła (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Adapter zasilający nie pozostawiać w miejscach z niższą temperaturą spalania i na częściach ciała 
ludzkiego, ponieważ adapter nagrzewa się i może spowodować obrażenia. Cały proces ładowania urządzenia 
zawsze pod kontrolą, tak aby w razie pożaru lub awarii z gniazdka elektrycznego, aby uniknąć obrażeń ciała i 
uszkodzenia mienia. 
9. Tablet nie należy stosować podczas spożywania pokarmów lub napojów. 
10.  Tablet należy przechowywać z dala od dzieci. 
11. W wypadku, że tablet był przez jakiś czas w środowisku z niższą temperaturą niż 10°C, pozostawić 
wyłączony tablet w pomieszczeniu z temperaturą 10°C - 40°C. Dopiero potem można go włączyć. 
12. Naprawy gwarancyjne urządzenia należy stosować u swego sprzedawcy. W wypadku problemów 
technicznych i pytań należy skontaktować się ze swym sprzedawcą. 
13. Dla gospodarstw domowych: Przedstawiony symbol (przekreślony kosz) 
na produkcie lub w towarzyszącej dokumentacji oznacza, że zużyte 
elektryczne lub elektroniczne produkty nie mogą być wyrzucane wraz z 
odpadami komunalnymi. W celu właściwej utylizacji produktu należy oddać go 
w specjalnie do  tego przeznaczonych punktach odbioru, gdzie będą przyjęte 
nieodpłatnie. Właściwa utylizacja tego produktu pozwoli zachować cenne 
zasoby naturalne i pomaga zapobiegać potencjalnym negatywnym 
oddziaływaniom na środowisko naturalne i zdrowie ludzi, co mogłoby być 
skutkiem niewłaściwej utylizacji odpadu. Więcej szczegółów otrzymasz w 
Urzędzie Miejskim lub najbliższym punkcie odbioru odpadów. W przypadku 
niewłaściwej utylizacji odpadu tego typu mogą zostać nałożone kary zgodnie z 
przepisami krajowymi. Informacja o utylizacji urządzeń elektrycznych i 
elektronicznych dla użytkowników (wykorzystanie firmowe lub handlowe): W 
celu właściwej utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych uzyskaj 
szczegółowe informacje u swojego sprzedawcy lub dostawcy. Informacja dla 
użytkowników urządzeń elektrycznych i elektronicznych w krajach poza Unią 
Europejską: Symbol przedstawiony powyżej (przekreślony kosz) obowiązuje 
jedynie w krajach Unii Europejskiej. W celu właściwej utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych 
poproś o szczegółowe informacje w swoich urzędach lub zapytaj sprzedawcę urządzenia. Wszystko to wyraża 
symbol przekreślonego kontenera na produkcie, opakowaniu lub drukowanych materiałach 
14. Nie należy zwiększać siły głosu do takiego stopnia, aby zapobiec uszkodzeniu słuchu.  
15. Bateria należy ładować tylko wtedy, jeżeli są wyładowane (wyświetlona czerwona ikona w interfejsie) i 
przy wyłączonym urządzeniu. 
16. Nie jest przeznaczone do używania w pobliżu wody , np. obok wanny, umywalki, zmywaka, zlewu, w 
wilgotnej piwnicy lub przy basenie. 
17. Tablet należy aktualizować natychmiast, jak tylko będzie dostępna nowa wersja software. 
18. Kupujący zobowiązany jest do podania numeru seryjnego na karcie gwarancyjnej, na 
potwierdzeniu odbioru oraz na dowodzie zakupu. W tym kontekście, kupujący potwierdza, jeśli numer 
seryjny towarów nie jest oznaczony na dowodzie zakupu, dowodzie dostawy ani w karcie 
gwarancyjnej,  zatem nie jest możliwe, aby porównać  numer seryjny oznaczony na towarze i jego 
opakowaniu  z numerem seryjnym podanym w karcie gwarancyjnej, dowodzie dostawy oraz dowodzie 
zakupu, a tym samym, aby upewnić się, że towar wyszedł od sprzedającego, nabywca jest 
upoważniony, aby natychmiast, taki towar  zareklamować . Nabywca następnie musi poinformować  
wszystkie osoby, do których towar zostanie sprzedany. Produkt zostanie wymieniony na sprzedawcy, 
jeśli nie na www.iget.eu internetowej zaznaczono inaczej. 
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XII. Dalsze środki ostrożności 
Należy dotrzymywać zasady pracy z urządzeniami elektrycznymi a zasilający przewód elektryczny  podłączać 
tylko do odpowiednich gniazdek elektrycznych Użytkownik nie jest upoważniony demontować urządzenia ani 
wymieniać żadnej jego części. Przy otwarciu lub usunięciu  osłon grozi niebezpieczeństwo obrażenia prądem 
elektrycznym. Niewłaściwy montaż urządzenia i jego ponowne połączenie może również spowodować 
obrażenie prądem elektrycznym. W wypadku niezbędnej interwencji serwisowej należy zwracać się wyłącznie 
do wykwalifikowanych techników serwisu. Każde otwarcie tabletki lub zmiany wyników tabletów w utraty 
gwarancji i producenta / dystrybutora, to nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek konsekwencje.  
 
Deklaracja zgodności: 

Spółka Intelek spol. s.r.o niniejszym oświadcza, że wszystkie urządzenia 
S70 (MB709Q5) są zgodne z podstawowymi wymaganiami i następnymi 
odpowiednimi ustaleniami dyrektywy 1999/5/EC.  
Gwarancja na produkty wynosi 24 miesiące, o ile nie została określona 
inaczej. Deklarację zgodności można pobrać na stronie www.iget.eu. 

 
Tego urządzenia można używać w następujących krajach: 

 

XIII. Czyszczenie wyświetlacza 
Należy stosować lekką szmatkę najlepiej z mikrowłóknem do czyszczenia tabletu, aby zapobiec podrapaniu 
wyświetlacza. Nie wolno otwierać wyświetlacz dotykowy ręką. Wyświetlacz dotykowy nigdy nie wolno czyścić 
agresywnymi środkami czyszczącymi i sprayami. Jeżeli tablet zostanie polany wodą, natychmiast go 
wyłączyć. Wyłączyć kabel zasilający i wszelkie wyposażenia (akcesoria). Ostrożnie za pomocą papieru 
absorpcyjnego (bibuły) lub lekkiej szmatki osuszyć  cały tablet i pozostawić go kilka godzin, aby wyschnął. Do 
suszenia nie wolno stosować suszarki do włosów, wysoka temperatura może uszkodzić tablet. 

XIV. Opis tabletów 

14.1 Tablet iGET SMART S70 

 
 
Power - przycisk na boku dla włączenia tabletu / off / uśpienia. 
Headphone - gniazdko do podłączenia słuchawek. 
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microUSB - gniazdko do podłączenia urządzenia USB poprzez redukcję microUSB-USB, a także podłączenie 
ładowarki zasilania. 
Volume - kontrolować, aby zwiększyć/zmniejszyć głośność. 
TFT - gniazdo do podłączenia karty microSD, najpierw trzeba zdjąć plastikową osłonę gniazda. W prawym 

górnym rogu jest widoczne depresja paznokieć w jamie delikatnie wyciskać tabletki tak, że część z 
tworzywa sztucznego jest uwalniany z nogami. Usuń plastikową część ostrożnie, aby uniknąć 
uszkodzenia anteny, która znajduje się w środku. Czy slot microSD, można włożyć kartę rozszerzeń 
microSD. Unikać częstego otwierania części z tworzywa sztucznego, ponieważ może uszkodzić 
plastikowe nogi i antenę Wi-Fi. 

MIC - otwarcie z mikrofonem. 
 
Parametry techniczne: 
 

System operacyjny Google Android 5.0 lub nowszy 

Język CZ, SK, PL i dalsze 

Procesor 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Pamięć DDR2 512 MB 

Pamięć wewnętrzna 8 GB Nand-Flash  

Wyświetlacz 
Rozmiary: 7" TN EWV+EWV LCD 

Rozdzielczość: 1024*600 (16:9) High definition 

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Dźwięk 
Zabudowane głośniki 

Zabudowany mikrofon 

Kamera Przedni 0.3 MPx 

Touch control Ano 

G Sensor Wspierany 

Gniazda zewnętrzne 

1*microSD karta (wsparcie aż do 32 
GB microSD) 

1*stereo słuchawki (3,5") 

1*microUSB 2.0 port 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV atd. 

Audio 
MP3,MAV,OOG,AAC,EAAC,APE,OGG, 
AC3, APE, OGG, AC3 itd. 

Obrazki Wspierane 

Email Wspierany 

Dalsze QQ, MSN, SKYPE, GOOGLE TALK itd. 

3G - 

Kolor Szary 

Batterie 
2 700 mAh, 3.7 V high polymer lithium 
battery 

Adapter zasilający microUSB 5V, 1.0 A 

Wytrzymałość 
Około 1 - 4 godzin po pełnym 
załadowaniu 

 
Poszczególne techniczny parametry, opis i wygląd mogą odróżniać się w zależności od poszczególnych wersji 
tabletka i aktualizacji (update) Android. Dokładne parametry i dalsze informacje dotyczące produktu można 
znaleźć na stronach internetowych www.iget.eu. Wygląd i poszczególne specyfikacje urządzenia mogą być 
bez ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia. Błędy drukarskie zastrzeżene. 
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XV. Pierwsze szybkie ustawienie 
Ustawienie:  
1. Ustawienie języka + klawiatura  
Settings - Language & input - Language –Polski  

 
2. Ustawienie Wi-Fi  
Ustawienia - Wi-Fi - kliknij Off - Wi-Fi jest włączona - wybierz swoją sieć - hasła - kliknij – Podłącz 

 
3. Ustawienie konta Google 
Ustawienia - Konta - + Dodaj konto – Google - poprzez: 

a) Mam konto Google (e-mail) 
Wybierz Wpisz swój adres e-mail - kliknij Dalej - Wypełnij Google e-mail - kliknij Dalej - Napełnić hasła 
do konta Google - kliknij Dalej - czekać do logowania się do swojego konta 
b) Nie mam konta Google (e-mail) 
Wybierz Lub utwórz nowe konto - kliknij przycisk Dalej - Wypełnij Twoje imię i nazwisko - kliknij Dalej - 
wpisz swój numer telefonu - kliknij Dalej - kliknij Sprawdź - Wpisz kod, który przyszedł do telefonu 
komórkowego - Kliknij przycisk Dalej - wpisz nazwę użytkownika - kliknij przycisk Dalej - hasła na 
pierwszej linii, a następnie druga linia - kliknij przycisk Dalej - znów wyjdę wysłać kod potwierdzenia i 
ponownie wprowadzić - kliknij Dalej - ponownie kliknij przycisk Dalej, aby zgodzić - czekać zanim 
konto zostanie utworzone - i nie trzeba, aby wprowadzić dane na temat karty debetowej lub 
kredytowej - kliknij Dalej - konto jest tworzone i teraz można zalogować się do Sklep Play 
 

4. Ustawienie instalacji aplikacji  
Ustawienia - Zabezpieczenia - Nieznane źródła - Pozwól (sprawdzić) 
 
5. Instalacja aplikacji  
- z Google play (musisz mieć wytworzone i zarejestrowane konto/email) 
- pobrane aplikacje na USB flash dysku (nazwa.apk)  

 
6. Usuwanie aplikacji 
- aplikację na  pulpicie przytrzymać około 1s, następnie na boku można zobaczyć ikonę krzyż. Palcem 
przesuniemy aplikację do krzyż (aplikacja i krzyż będą czerwone) i skierowanie go na..  
 
Podstawowe sterowanie tableta:  
1) przycisk Włączenia 
- naciśnij długo przycisk w górnej części tabletu  
2) przycisk  Sleep  
- krótkie naciśnięcie przycisku dla włączenia  
3) przycisk Budzenia (wyłączony wyświetlacz)  
- krótkie naciśnięcie przycisku dla włączenia + otwarcie przez przesunięcie palca na wyświetlaczu (displeju)  
4) przycisk Wyłączenia  
- długie naciśnięcie przycisku włączenia + wyłączenia przez przes,unięcie palca na wyświetlaczu (displeju)  

 
 

Przed pierwszym użyciem tabletu co najmniej 15 minut, aby naładować inaczej tabletka nie zostanie 
uruchomiony. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Wyłączny importer produktów IGET do UE: 
INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu 
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s.r.o. Wszelkie prawa zastrzeżone. 
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XVI. Safety Precautions 
1. Do not place heavy or sharp objects on the LCD / tablet and do not press your fingers onto screen 
(touchscreen) so as not to damage the touch layer or screen. 
2. Do not expose your LCD / tablet to direct sunlight and heat radiation and do not cover it. 
3. Do not use the tablet in the environment with higher or lower temperature than the recommended one: 10° 
C - 40° C. 
4. Do not expose the tablet to dusty and humid environments over 85% including rain and liquids. 
5. Do not use any corrosive cleaning agents for cleaning the LCD and tablet. 
6. Do not expose the table to strong magnetic or electronic interferences. 
7. Do not use other power adapters than those that are the part of the tablet. The supplied power source can 
only be connected to the electrical system, whose voltage corresponds to the source nameplate  (220V ± 22V, 
50 Hz ± 1 Hz). 
8. Keep the power adapter out of places with lower combustion and on the parts of human body, because the 
adapter is getting hot and can cause an injury. Keeps always the entire process of device charging under 
control, so that to avoid personal injury and property damage due to fire or electric breakdown from the outlet.  
9. Do not use the tablet while eating or drinking. 
10. Keep out of the reach of children.  
11. If the tablet was for some time in the environment with a lower temperature than 10° C, leave this tablet off 
in a room at temperature 10 - 40° C for more than two hours. Only then you can switch it on. 
12. Set up the claim for warranty repair of device at your dealer. If you have technical questions or problems, 
contact your dealer. 
13. For household use: The given symbol (crossed-out wheeled bin) on the product or at accompanying 
documents means that used electrical and electronic products should not be 
disposed of with household waste. To ensure proper disposal of the product, hand 
it over to a designated collection point, where it will be accepted free of charge. 
The correct disposal of this product will help to save valuable natural resources 
and prevent any potential negative impacts on the environment and human health, 
which could otherwise be caused by inappropriate disposal of wastes. For more 
details, please, contact your local authorities or the nearest collection point. The 
improper disposal of this waste can be penalized in accordance with national 
regulations. Information for users to disposal of electrical and electronic devices 
(corporate and business use): For proper disposal of electrical and electronic 
devices, ask for details from your dealer or distributor. Information for users to 
disposal of electrical and electronic devices in other countries outside EU: The 
above -mentioned symbol (crossed-out wheeled bin) is valid only in the countries 
of EU. For proper disposal of electrical and electronic devices, ask for details from 
your authorities or dealer. All is expressed by the symbol of crossed-out wheeled 
bin on product, packaging or in printed materials. 
14. Do not increase a volume to the extent causing the hearing damage. 
15. Charge the batteries only when they are exhausted (shown with a red icon in the interface) or they are 
charged to 10 - 15% and when the device is off. 
16. Not designed for use near water, e.g. next to a bath-tub, basin, sink, kitchen sink, in a wet basement or 
near a swimming pool. 
17. Update your tablet as soon as a new version of software (Android) is available). 
18. The buyer is obliged to provide a serial number on the warranty card as well as in the delivery note 
and the proof of purchase.  In this context, the buyer acknowledges that unless the serial number of 
goods is not marked on the proof of purchase, delivery note and in the warranty card and therefore it 
cannot be possible to compare this serial number marked on goods and its protective packaging with 
the serial number stated in the warranty card, delivery note and the proof of purchase and thus to 
verify that the goods runs from the seller, the service center is competent to claim such a goods 
automatically and reject it immediately. The buyer must instruct all persons to whom the goods would 
be subsequently sold. Product complaints do with your dealer if you are not on the web www.iget.eu 
indicated otherwise. 
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XVII. Other Precautions 
Follow the rules for working with electrical devices and plug the power supply cord only to the corresponding 
electrical outlets. The user is not competent to dismantle the device or replace any part of it. When opening or 
removing the covers the risk of electric shock is threatening. The incorrect reassembly may also lead to your 
injury by electric shock. In case of necessary service intervention contact exc lusively qualified service 
technicians. Any opening of the tablet or its modification has resulted in the loss of warranty and the 
manufacturer/distributor is not then liable for any consequences. 
 
Declaration of Conformity: 

Company Intelek spol. s.r.o. hereby declares that all S70 (MB709Q5) 
devices are in compliance with essential requirements and other relevant 
provisions of Directive 1999/5/EC. The warranty period of the product is 
24 months, unless stated otherwise. The Declaration of Conformity can 
be downloaded from the website www.iget.eu. 

 
This device is intended for use in the following countries: 

 

XVIII. Maintenance of Display 
Use a soft cloth, preferably with a microfiber to wipe the tablet and prevent screen scratches. Do not wipe the 
touchscreen by hands. Never clean the touchscreen with aggressive cleaners and sprays. If you spill the tablet 
by water turn it off immediately. Dry the entire tablet carefully using absorbent paper or a soft cloth and leave it 
dry for several hours. To dry do not use a hair dryer, a high temperature could damage it. 

XIX. Description of Tablet 

19.1 Tablet iGET SMART S70 

 
 

 
Power - control button for ON/OFF/SLEEP 
Headphone - headphone jack. 
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microUSB - jack for connecting USB devices using microUSB-USB reduction and also for power supply. 
Volume - control button for sound up/down. 
microSD slot - jack for connecting microSD card, first it is necessary to remove the plastic slot protection. In 

the upper right corner there is a visible recess; put a fingernail into the recess and push gently 
offward, so that the plastic part is released from the legs.. Remove the plastic part carefully to 
avoid damage to the antenna located inside. Now you can insert an expansion microSD card into 
the microSD slot. Avoid frequent opening of the plastic part, because it can damage the 
plastic legs and Wi-Fi antenna.  

MIC – opening with microphone. 
 
Technical parameters: 
 

Operating system Google Android 5.0 or latest 

Language CZ, SK, PL and others 

Processor 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Memory DDR2 512 MB 

Internal memory 8 GB Nand-Flash  

Display 
Size: 7" TN EWV+EWV LCD 

Definition: 1024*600 (16:9) High definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Sound 
Built-in speaker 

Built-in microphone 

Camera Front 0.3 MPx 

Touch control Yes 

G Sensor Supported 

External slots 

1*microSD card (support up to 32 GB 
microSD) 

1*stereo headphones (3,5") 

1*microUSB 2.0 port 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV etc. 

Audio 
MP3, MAV, OG,AAC,EAAC,APE,OGG, 
AC3, APE, OGG, AC3 etc. 

Pictures Supported 

Email Supported 

Other QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK etc. 

3G - 

Color Grey 

Battery 
2 700 mAh, 3.7 V high polymer lithium 
battery 

Power adapter microUSB 5V, 1.0 A 

Capacity ca. 1 - 4 hours after full charging 

 
Individual technical parameters, the description of the tablet and the design may differ depending on the 
different versions of the tablet and Android updates. Precise specifications and other information can be found 
on website www.iget.eu. Misprints reserved. 
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XX. First Quick Setting 
Settings: 
1. Setting of language + keyboard 
 Settings - Language & input - Language – English 
 
2. Wi-Fi setting 
Settings – Wi-Fi – click on Off – Wi-Fi is turned on – choose demanded network - type your password – click 
on – Connect 
 
3. Setting of Google account 
Settings - Accounts - + Add account – Google according to:  

a) I have Google account (e-mail) 
Select Enter my email – click on Next – Fill up Google e-mail – click on Next – fill up the password to 
Google account – click on Next - wait for login to your account 
b) I do not have Google account (e-mail) 
Select or create new account – click on Next - fill up Name and Surname – click on Next – type your 
phone number – click on Next – click on VALIDATE – enter the code coming to your mobile phone – 
click on Next – enter your user name – click on Next – type the password on the first line and 
subsequently on the second line – click on Next – wait for confirmation code and type it again – click 
on Next – then click again Next to I AGREE – wait until the account is created – you can or need not 
to enter the information about your debit or credit card – click on Next – the account is created and 
now you can login to the Play Store  
 

4. Setting the installation of applications from USB flash drive 
Settings - Security - Unknown sources – Enable (must be ticked) 

 
5. Installation of applications 
- from Google Play (with created and registered Google account/e-mail) 
- Applications downloaded on a USB flash drive (nazev.apk) 
 
6. Deleting of applications 
- Hold the application on the desktop for ca. 1 second, then you will see a cross on the top. Using your finger 
bring the application to the cross (application and cross become red) 
 
Basic operation of the tablet: 
1) button Lock on 
- long pressing the button on the top of the tablet 
2) button for Sleep 
- short pressing the button to lock on 
3) button for  Waking up (LCD off) 
- short pressing of button to lock on + unlock by pulling across display 
4) button for Unlock 
- long pressing of button to lock on + unlock by pulling across display 
 

Before first use leave the tablet at least 15 minutes to charge, otherwise the tablet may not start . 

 
 
 
 
 
 

Exclusive importer of iGET products to EU: 

INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu 

SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s r.o. All rights reserved 
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XXI. Мерки за безопасност 
1. Не поставяйте никакви тежки или остри предмети върху LCD дисплея/таблета и не натискайте с 
пръсти върху дисплея (touchscreen) за да не се повреди сензорния слой или дисплея.  
2. Не излагайте LCD дисплея/таблета на пряко слънчева светлина и топлина и не го покривайте. 
3. Не излагайте таблета на температура по-висока или по-ниска от препоръчаната: 10°C - 40°C. 
4. Не използвайте таблета в запрашена и влажна среда с влажност по-голяма от 85%, както и на дъжд 
или пръски вода. 
5. Не използвайте разяждащи почистващи препарати за почистване на LCD дисплея и таблета.  
6. Не излагайте таблета на силни магнитни или електрически полета. 
7. Не използвайте друг адаптер за зареждане освен този, които е част от доставката на таблета. 
Включеното в доставката зарядно устройство трябва да бъде свързвано само към електрическа мрежа, 
чието напрежение съответства на данните от типовата табелка на уреда  (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Дръжте захранващия адаптер далеч от места с по-ниска температура на запалване и от части на 
тялото, защото адаптерът се загрява и може да причини нараняване. Целият процес на зареждане на 
устройството дръжте винаги под контрол, за да се избегнат наранявания и материални щети в случай 
на пожар или късо съединение от контакта. 
9. Не използвайте таблета, когато пиете или се храните. 
10. Дръжте таблета далече от деца.  
11. В случай, че таблетът е бил по-дълго време в среда с по-ниска температура от 10°C, оставете го да 
престои в помещение с температура 10°C - 40°C поне два часа. Едва след това можете да го включите. 
12. Гаранционни ремонти осигурява Вашият продавач. 
13. За домакинствата: Изобразеният символ (зачеркната кофа за отпадъци) върху продукта или в 
неговата документация означава, че излезли от употреба електрически и 
електронни продукти не трябва да се изхвърлят с битовите отпадъци. За да 
се гарантира правилното изхвърляне на продукта, предайте го в 
определения за целта пункт, където той ще бъде приет безплатно. 
Правилното изхвърляне на този продукт ще помогне за икономисване на 
ценни природни ресурси и предотвратяване на евентуални отрицателни 
въздействия върху околната среда и човешкото здраве, които иначе биха 
могли да бъдат предизвикани от неправилното изхвърляне на отпадъците. 
За повече информация, моля свържете се с местните власти или най-
близкия пункт за събиране. Неправилното обезвреждане на такива отпадъци 
може да бъде санкционирано в съответствие с националните разпоредби.  
Информация за изхвърляне на електрическо и електронно оборудване за 
потребители (фирми и предприятия): За правилното изхвърляне на 
електрическо и електронно оборудване изискайте подробна информация от 
Вашия продавач или доставчик. Информация на изхвърляне на електрически 
и електронни устройства за потребители от други страни извън Европейския съюз: Горният символ 
(зачеркната кофа за отпадъци) е валиден само в Европейския съюз. За правилното изхвърляне на 
електрическо и електронно оборудване изискайте подробна информация от местните власти или от 
продавача на продукта. Всичко се означава чрез зачеркната кофа за отпадъци върху продукта, 
опаковката на продукта или в неговите печатни материали. 
14. Не увеличавайте силата на звука до степен, която би могла да увреди слуха.  
15. Зареждайте батерията само когато е вече изтощена (показано с червена икона на дисплея), или е 
разредена под 10-15% от капацитета си и когато устройството е изключено. 
16. Да не се използва в близост до вода, например в непосредствена близост до вани, мивки, съдове 
за вода, във влажни помещения или в близост до басейни. 
17. Актуализирайте таблета веднага, щом бъде на разположение нова версия на софтуера (Android).  
18. Купувачът се задължава да осигури вписване на серийния номер в гаранционната карта, 
както и в известието за доставка и документа за покупка. Купувачът се съгласява, че ако 
серийният номер не е записан в документа за покупка, в известието за доставка и в 
гаранционната карта, т.е. ако не е възможно чрез сравнение този сериен номер със серийния 
номер посочен върху продукта да се докаже, че това е стоката продадена от Продавача, 
рекламацията на продукта ще бъде отхвърлена от сервизния център автоматично и без 
следващи обяснения. За това обстоятелство Купувачът е длъжен да информира и лицата, на 
които препродава стоката. Оплаквания на продукта правите с вашия дилър, ако не сте в 
интернет www.iget.eu е посочено друго. 
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XXII. Други мерки 
Следвайте правилата за работа с електрически съоръжения и вкарвайте щепсела на захранващ кабел 
само в съответния електрически контакт. Потребителят няма право да разглобява устройството или да 
заменя негови части. При отваряне и сваляне на капаците съществува риск от токов удар. 
Неправилното сглобяване на устройства и повторно свързване също носят риск от токов удар. В 
случай на необходимата намеса се обръщайте само към квалифициран сервизен техник. Всяко 
отваряне на таблета или модификация на устройството води до анулиране на нашата гаранция, след 
което производителят/дистрибуторът не носи отговорност за каквито и да било последици.  
 

Декларация за съответствие: 
Дружество Intelek spol. s.r.o. декларира, че всички устройства S70 
(MB709Q5) са в съответствие със съществените изисквания и 
другите приложими разпоредби на Директива 1999/5/ЕC. 
Гаранционният срок на продукта е 24 месеца, освен ако не е 
посочено друго. Декларацията за съответствие може да се изтегли 

от уеб сайта www.iget.eu. 
 
Това устройство може да се използва в следните страни:  

 

XXIII. Грижи за дисплея 
Използвайте мека кърпа, за предпочитане с микрофибър, за избърсване на таблета, за да го 
предпазите от надраскване. Не избърсвайте дисплея с ръка. Никога не почиствайте сензорния дисплей 
с агресивни препарати и спрейове. Ако разлеете течност върху таблета, веднага го изключете. 
Разединете захранващия кабел и всички принадлежности. С абсорбираща хартия или мека кърпа 
внимателно избършете целия таблет и го оставете да изсъхне за няколко часа. За сушене не 
използвайте сешоар, високата температура може да повреди устройството. 

XXIV. Описание на таблета 

24.1 Таблет iGET SMART S70 
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Power - бутон за включване/изключване/спящ режим.  
Headphone - порт за слушалки. 
microUSB - порт за свързване на USB устройство чрез използване на редукция microUSB-USB и за 

зареждане. 
Volume - бутон за контрол на силата на звука увеличаване/намаляване. 
microSD слот - слот за microSD карта, първо е необходимо да се свали пластмасовата капачка на 

слота. В горния десен ъгъл се вижда вдлъбнатина, вкарайте нокът и внимателно натиснете 
в посока извън таблета, така че пластмасовата част да се освободи от крачетата. 
Отстранете пластмасовата част внимателно, за да се избегне повреда  на антената, който 
се намира във вътрешността. Сега можете в microSD слота да вкарате карта microSD за 
разширяване на паметта. Избягвайте честото отваряне на пластмасовата част, защото 
това може да повреди пластмасовите крачета и Wi-Fi антената.  

MIC – отвор на микрофон. 
 

Технически спецификации: 
 

Операционна 
система 

Google Android 5.0 или по нова 

Език CZ, SK, PL и др. 

Процесор 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Операционна памет DDR2 512 MB 

Вътрешна памет 8 GB Nand-Flash  

Дисплей 
Размер: 7" TN EWV+EWV LCD 

Резолюция: 1024*600 (16:9) High definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Звук 
Вграден високоговорител 

Вграден микрофон 

Камера Предна 0.3 MPx 

Touch control Да 

G Sensor Наличен 

Външни слотове 

1*microSD карта (капацитет до 32 
GB microSD) 

1*стерео слушалки (3,5") 

1*microUSB 2.0 порт 

Видео 
възпроизвеждане 

MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, 
FLV, WMV9, MP4, MKV, MOV и др. 

Аудио 
възпроизвеждане 

MP3, MAV, 
OG,AAC,EAAC,APE,OGG, AC3, 
APE, OGG, AC3 и др. 

Картинки Поддържани 

Имейл Поддържан 

Други 
QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK и 
др. 

3G - 

Цвят Сив 

Батерия 
2 700 mAh, 3.7 V high polymer 
lithium батерия 

Захранващ адаптер microUSB 5V, 1.0 A 

Издръжливост 
Ок. 1 - 4 часа след пълно 
зареждане 

 
Отделни технически параметри, описание на таблетката и външен вид може да се различават в 
зависимост от различните версии на таблета и актуализациите на Android. Точни спецификации и 
друга информация за продукта ще намерите в уеб сайта www.iget.eu. Печатни грешки са възможни.  
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XXV. Първа бърза настройка 
Настройка: 
1. Настройка на език + клавиатура 
 Settings - Language & input - Language – Български 
 
2. Настройка на Wi-Fi 
Настройки – Wi-Fi – натиснете Изкл. – Wi-Fi  се включва – изберете желаната мрежа - въведете парола 
– натиснете Свързване 
 
3. Настройка на Google профил 
Настройки - Профили - + Добавяне на профил – Google:  

a) съществуващ Google профил (имейл) 
Изберете Въвеждане на Вашия имейл 00– натиснете бутон Напред – въведете вашия Google 
имейл – натиснете бутон Напред – въведете парола за вашия Google  профил – натиснете 
бутон Напред - изчакайте да влезете в профила си 
 
b) нов Google профил (имейл) 
Изберете Създаване на нов профил – натиснете бутон Напред  - въведете Собствено и 
Фамилно име – натиснете бутон Напред  – въведете вашият телефонен номер – натиснете 
бутон Напред  – натиснете бутон ПРОВЕРКА – въведете кода, който сте получили в мобилния 
си телефон – натиснете бутон Напред  – въведете Вашето потребителско име – натиснете 
бутон Напред  – въведете Парола на първия ред и повторете на втория ред – натиснете бутон 
Напред  – отново изискайте и въведете кода, който сте получили в мобилния си телефон – 
натиснете бутон Напред  – след това натиснете бутон Напред след бутон СЪГЛАСЕН СЪМ – 
изчакайте, докато се създаде профила - можете, но не е задължително, да въведете вашите 
данни за кредитна или дебитна карта, – натиснете бутон Напред  – профилът е създаден и вече 
можете да влезете в Google Play магазина  
 

4. Настройка на инсталиране на приложения от USB флаш устройство 
Настройки - Сигурност - Неизвестни източници – Разрешавам (трябва да бъде отметнато) 

 
5. Инсталиране на приложения 
- от Google Play (трябва да сте създали и регистрирали Google профил/имейл)  
- изтеглени приложения на USB флаш устройство (име.apk)  
 
6. Изтриване на приложения 
- докоснете и задръжте иконата на приложението на екрана за ок. 1 сек., появява се кръстче в горния 
край. Плъзнете иконата към кръстчето (иконата и кръстчето стават червени) и пуснете. 
 
Основни операции на таблета: 
1) бутон Включване 
- натиснете продължително в горната част на таблета 
2) бутон за спящ режим 
- натиснете кратко бутона за включване 
3) бутон за събуждане (изключен екран) 
- натиснете кратко бутона за включване + отключете чрез плъзване на екрана 
4) бутон за Изключване 
- натиснете продължително бутона за включване + изключване чрез плъзване на екрана 
 

Преди първата употреба оставете таблета да се зарежда най-малко 15 минути, в противен 
случай таблетът може да не се включи. 

 
Изключителен вносител на продукти iGET за Европейския съюз: 

INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 
web: http://www.iget.eu  

SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 
Copyright © 2015 Intelek spol. s.r.o. Всички права запазени 



DE/AT     

22 
 

XXVI. Sicherheitsanweisungen 
1. Keine schweren oder scharfen Gegenstände auf LCD/Tablet legen und nicht mit Fingern aufs Display 
(touchscreen) drücken, um die Beschädigung der berührungsempfindlichen Schicht oder des Displays zu 
verhindern. 
2. LCD/Tablet nicht abdecken und nicht der direkten Sonnen- und Wärmebestrahlung aussetzen. 
3. Das Tablet nicht höheren und niederen Temperaturen aussetzen, empfohlenen Temperaturbereich von 

10°C - 40°C einhalten. 
4. Das Tablet nicht staubhaltiger und feuchter Umwelt, d.h. 85% inkl. Regen und Flüssigkeiten, aussetzen. 
5. Keine korrosionsfördernde Reinigungsmittel zur Reinigung von LCD/Tablet benutzen. 
6. Nicht starken magnetischen oder elektronischen Störungen aussetzen.  
7. Lediglich den Versorgungsadapter benutzen, der als ein zugehöriger Bestandteil jeweiligen Tablets 
mitgeliefert wird. Der mitgelieferte Versorgungsadapter kann lediglich an die Stromleitung angeschlossen 
werden, deren Spannung mit den auf dem Quellentypenschild angegebenen Angaben übereinstimmt (220V ± 
22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Den Versorgungsadapter nicht an Stellen mit niederen Brenntemperaturen liegen lassen, ferner nicht auf 
menschlichen Körperteilen, weil die Ladungswärme des Versorgungsadapters Verletzungen bewirken kann. 
Der gesamte Prozess der Ladung ist unter Aufsicht zu halten, um bei Brandgefahr oder Durchschlag der 
elektrischen Steckdose Schaden an Gesundheit und Besitz zu verhindern. 
9. Das Tablet nicht beim Essen oder Trinken benutzen. 
10. Das Tablet nicht in der Nähe von Kindern ablegen.  
11. Wurde das Tablet während einer bestimmten Zeit der Umwelt mit der Temperatur kleiner als 10°C 
ausgesetzt, dann lassen Sie es mindestens zwei Stunden bei einer Raumtemperatur von 10°C - 40°C 
ausgeschaltet. Erst danach kann das Tablet eingeschaltet werden. 
12. Garantiereparaturen des Tablets bringen Sie bei Ihrem Verkäufer in Geltung. Wenden Sie sich                      
bei technischen Problemen und Fragen an Ihren Verkäufer. 
13. Für Haushalte: Das angegebene Symbol (durchgestrichener Müllcontainer) auf dem Produkt oder auf den 
Begleitpapieren bedeutet, dass die gebrauchten, elektrischen oder elektronischen 
Erzeugnisse nicht gemeinsam mit Kommunalmüll entsorgt werden dürfen. Um die 
richtige Müllentsorgung zu sichern, nutzen Sie die kostenlosen Dienste von 
festgelegten Sammelstellen. Mit richtiger Entsorgungsweise dieses Produktes 
helfen Sie wertvolle Naturquellen zu erhalten und helfen Sie der Prävention von 
potentiellen negativen Einflüssen auf die Umwelt und der menschlichen 
Gesundheit, die durch eine unrichtige Entsorgung bedroht wird. Weitere 
Informationen erhalten Sie bei zuständiger Ortsbehörde oder Sammelstelle. Bei 
unangemessenen Entsorgung kann in Übereinstimmung mit nationalen 
Vorschriften Geldstrafen erteil werden. Informationen für Benutzer zur Entsorgung 
von elektrischen und elektronischen Anlagen (Firmen- und Betriebsgebrauch): 
Ausführliche Informationen zur richtigen Entsorgung der elektrischen und 
elektronischen Anlagen fordern Sie bei Ihrem Verkäufer oder Lieferanten an.  
Informationen für Benutzer zur richtigen Entsorgung der elektrischen und 
elektronischen Anlagen in anderen EU-Mitgliedsländern: Das oben angeführte 
Symbol (durchgestrichener Müllcontainer) ist nur in EU-Mitgliedsländern gültig. Ausführliche Informationen zur 
richtigen Entsorgung der elektrischen und elektronischen Anlagen fordern Sie bei Ihrer Ortsbehörde oder beim 
Lieferanten Ihrer Anlage. Alles Erforderliche ist im Symbol des durchgestrichenen Müllcontainers auf dem 
Produkt, seiner Packung oder seinem mitgelieferten Druckmaterial ausgedrückt. 
14. Die Lautstärke nicht übermäßig einstellen, um die Gehörbeschädigung zu vermeinen. 
15. Laden Sie Batterien nur dann ein, wenn diese leer sind (dargestellt mit kleiner roter Ikone in der 
Schnittstelle), bzw. wenn Batterien nur bis 10-15% eingeladen werden sowie bei ausgeschalteter Anlage. 
16. Benutzen Sie diese Anlage nicht in der Nähe von Wasser, z.B. in Nähe vom Waschbecken, Vane, Spüle, 
Ausguss, im nassen Keller oder am Bassin. 
17. Aktualisieren Sie das Tablet umgehend nachdem die neue Softwareversion (Android) verfügbar ist. 
18. Der Käufer ist verpflichtet, die Anführung der Seriennummer im Garantieschein, Lieferschein sowie 
im Kaufbeleg zu überprüfen und zu sichern. Der Käufer nimmt in diesem Zusammenhang zur 
Kenntnis, dass bei fehlender Angabe der Seriennummer im Garantieschein, Lieferschein sowie im 
Kaufbeleg, die zuständige Servicestelle berechtigt ist, die Beanstandung dieser Ware automatisch 
ohne Weiteres abzulehnen, weil ihr nicht ermöglicht wurde, diese auf der Ware und deren Packung 
angegebene Seriennummer mit der im Garantieschein, Lieferschein sowie im Kaufbeleg angegebenen 
Seriennummer zu überprüfen, ob diese Ware vom Verkäufer stammt, in diesem Fall ist die 
Servicestelle berechtigt, die Beanstandung dieser Ware automatisch und ohne Weiteres abzulehnen. 
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Der Käufer ist verpflichtet, über diese Tatsache auch die Personen zu belehren, an die diese Ware 
nachfolgend verkauft wird. Produkt Beschwerden zu tun mit Ihrem Fachhändler, wenn Sie nicht im Web 
www.iget.eu nicht anders angegeben sind. 

XXVII. Weitere Maßnahmen 
Halten Sie die Regeln für die Arbeit mit elektrischen Anlagen ein und stecken Sie das Zuleitungskabel nur in 
entsprechende elektrische Steckdosen. Der Benutzer ist nicht berechtiget, die Anlage auseinanderzubauen 
sowie deren Bauteile zu ersetzen. Bei der Öffnung oder Beseitigung der Deckel droht eine Verletzung vom 
elektrischen Strom. Bei unrichtigem Zusammenbau der Anlage und deren Wiedereinschaltung werden Sie 
ebenfalls einer Verletzung vom elektrischen Strom ausgesetzt. Im Fall der Notwendigkeit einer Serviceleistung 
an Ihrer Anlage, wenden Sie sich lediglich an qualifizierte Servicemitarbeiter. Nach dem Öffnen des Tablets 
oder dessen Änderung folgt das Erlöschen alle Garantileistungen, der Hersteller/Lieferant ist in diesem Fall für 
keine Folgen verantwortlich. 
 

Konformitätserklärung: 
Die Gesellschaft Intelek spol. s.r.o. erklärt hiermit, dass alle Anlagen 
S70 (MB709Q5)  mit den Grundanforderungen und weiteren 
zugehörigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EC übereinstimmen. 
Die Gewährleistungsfrist für Produkte beträgt 24 Monate, sofern keine 

anderen Angaben festgelegt werden. Die Konformitätserklärung ist im Web unter www.iget.eu zu entnehmen. 
 
Diese Anlage kann in folgenden Ländern benutzt werden: 

 

XXVIII. Displayreinigung 
Um das Display schönend zu behandeln und Kratzer zu vermeiden, benutzen Sie lediglich einen feuchten, 
idealerweise die Mikrofaser beinhaltenden Lappen. Nicht mit der Hand abwischen. Nie das 
berührungsempfindliche Display mit aggressiven Reinigungsmitteln und Sprays reinigen. Wird das Tablet mit 
Wasser begossen, muss es sofort ausgeschaltet werden und das Versorgungskabel inkl. allem Zubehör sofort 
vom Strom getrennt werden.  Trocknen Sie das ganze Tablet mit Hilfe eines Absorptionspapiers oder weichen 
Lappens aus und Lassen Sie es einige Stunden austrocknen. Zur Austrocknung nicht Haartrockner benutzen, 
die hohe Temperatur könnte Beschädigungen verursachen.  

XXIX. Beschreibung des Tablets 

29.1 Tablet iGET SMART S70 
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Power -  Bedienungstaste für Ein/Aus/Einschlafen-Funktion. 
Headphone -  Anschlusshülse für Kopfhörer. 
Micro-USB -  Anschlusshülse für USB-Anlage durch Micro-USB-USB-Reduktion und zugleich für den 

Versorgungsanschluss. 
Volume -  Bedienungstaste für die Lautstärkeregelung (Erhöhen /Senkung). 
Micro-SD-Slot -  Anschlusshülse für den Anschluss der Micro-SD-Speicherkarte, es ist jedoch zuerst die 

Kunststoffschütz-Slot abzunehmen. In der rechten oberen Ecke ist eine sichtbare 
Vertiefung befindlich, in diese Vertiefung legen Sie den Fingernagel und drücken Sie 
leicht, um das Kunststoffteil von den Füßen zu lösen. Das Kunststoffteil vorsichtig 
ablegen, um die Antenne nicht beschädigen, die im Innenteil befindlich ist. Ins Micro-Slot-
SD kann jetzt die erweiternde Micro-SD-Speicherkarte eingelegt werden. Vermeiden Sie 
oftmaliges Öffnen des Kunststoffteils, um die Beschädigung von Kunststofffüßen 
und der Wi-Fi Antenne zu verhindern.  

MIC -  Öffnung mit  Mikrophon. 
 
Technische Parameter: 

Betriebssystem 
Google Android 5.0 oder seine neue 
Version 

Sprache DE, SK, PL und andere 

Prozessor 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Arbeitsspeicher DDR2 512 MB 

Innerer Speicher 8 GB Nand-Flash  

Display 
Größe: 7“ TN EWV+EWV LCD 

Auflösung: 1024*600 (16:9) High Definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Schall 
Eingebautes Lautsprecher 

Eingebautes Mikrophon 

Kamera Vordere 0.3 MPx 

Touch control Ja 

G Sensor unterstützt 

Externe Slots 

1*Micro-SD-Speicherkarte 
(Unterstützung bis zu 32 GB Micro-SD) 

1*Stereo-Kopfhörer (3,5") 

1*Micro-USB 2.0 Port 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV usw. 

Audio 
MP3, MAV, OG,AAC,EAAC,APE,OGG, 
AC3, APE, OGG, AC3 usw. 

Bilder unterstützt 

E-Mail unterstützt 

Sonstiges QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK usw. 

3G - 

Farbe Grau 

Batterie 
2 700 mAh, 3.7 V high Lithium- 
Polymer-Batterie 

Versorgungsadapter Micro-USB 5V, 1.0 A 

Haltezeit 
Ca. 1 - 4 Stunden nach vollgeladenem 
Zustand 

 
Die einzelnen technischen Parameter, Tablet-Beschreibung sowie die Gestaltung können sich in der 
Abhängigkeit von einzelnen Tablet-Versionen und Android- Updaten unterscheiden. Genaue Parameter sowie 
andere Informationen zum Produkt sind den Webseiten www.iget.eu zu entnehmen. Druckfehler vorbehalten. 
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XXX. Erste schnelle Einstellung 
Einstellung: 
1. Spracheeinstellung + Tastatureinstellung 
 Settings - Language & Input - Language – Tschechisch 
 
2. Wi-Fi- Einstellung 
Einstellung – Wi-Fi – klicken Sie auf AUS – Wi-Fi  schaltet ein – suchen Sie das gewünschte Netz – fügen Sie 
ihr Passwort ein – klicken Sie auf– Anschließen 
 
3. Google-Kontoeinstellung 
Einstellung - Konten - + Konto anlegen – Google nach:  

a) ich besitze ein Google-Account (E-Mail) 
Wählen/geben Sie ihre E-Mail ein – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – füllen Sie Google-
Email – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – füllen Sie das Passwort zum Google-Account – 
drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – warten Sie das Einloggen ab 
b) Ich besitze kein Google-Account (E-Mail) 
Wählen Sie oder erstellen Sie ein neues Account – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – füllen 
Sie Vor- und Familiennamen aus – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – füllen Sie Ihre 
Telefonnummer – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – drücken Sie auf die Taste PRÜFEN – 
geben Sie die Code ein, die auf Ihr Handy gesendet wurde – drücken Sie auf die Eingabetaste 
„weiter“ – füllen Sie Ihren Benutzernamen ein – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – in die 
erste Seile das Passwort eingeben und nachfolgend auch in die zweite Seile – drücken Sie auf die 
Eingabetaste „weiter“ – lassen Sie sich wiederholet die Bestätigungscode senden und geben Sie 
diese wieder ein – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – dann noch einmal auf die Eingabetaste 
„weiter“ drücken bis Sie zur Taste EINVERSTANDEN kommen – warten Sie ab, bis das Account 
erstellt wird – Je nach Ihrer Entscheidung können (muss nicht angeführt werden) Ihre Angaben über 
Zahl- oder Kreditkarte eingegeben werden – drücken Sie auf die Eingabetaste „weiter“ – Ihr Account 
wurde erstellt und jetzt können Sie sich ins Geschäft Play anmelden 
 

4. Einstellung der Installation von Applikationen vom USB-Flash-Disk  
Einstellung - Sicherung – Fremde Quellen – Erlauben (muss angekreuzt werden) 

 
5. Installation von Applikationen 
- vom Google Play (Sie müssen ein Google-Account/E-Mail erstellt und im System erfasst haben) 
- heruntergeladene Applikationen auf dem USB-Flash-Disk (name.apk) 
 
6. Löschung von Applikationen 
- die Applikation auf der Fläche ca. 1 s. drücken halten, dann erscheint oben ein Kreuzchen. Mit einem 
Fingerzug ziehen Sie die Applikation in das Kreuzchen (die Applikation und das Kreuz wird rot) und nehmen 
Sie folgende Möglichkeiten in Anspruch… 
 
Tablet-Grundbedienung: 
1) Taste für Einschalten 
- mit einem langen Drücken der Taste im oberen Teil des Tablets  
2) Taste für Einschlafen 
- mit einem kurzen Drücken der Einschaltungstaste 
3) Taste für Aufwachen (Display ausgeschaltet) 
- mit einem kurzen Drücken der Einschaltungstaste + Aufschließen mit einem Fingerzug am Display  
4) Taste für Ausschalten- mit einem langen Drücken der Taste EIN + Ausschalten mit einem Zug am Display 
 

Vor dem ersten Gebrauch das Tablet mindestens 15 min laden lassen, sonst kann das Starten nicht 
gelingen.  

 
 

Exklusiver Importeur der Produkte iGET für EU: 
INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu  
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s.r.o. Alle Rechte vorbehalten 
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XXXI. Biztonsági intézkedések 
1. Ne helyezzen semmilyen nehéz vagy éles tárgyat az LCD-re/tabletre, és ujjaival se fejtsen ki nyomást az 
érintőkijelzőre (touchscreen) annak érdekében, hogy az érintőfelület vagy a kijelző ne sérüljön meg. 
2. Az LCD-t/tabletet ne tegye ki közvetlen nap- vagy hősugárzásnak, és ne takarja le. 
3. A tabletet ne hagyja az ajánlott hőmérsékletnél magasabb vagy alacsonyabb hőmérsékletű környezetben: 
10°C - 40°C. 
4. A tabletet ne tegye ki poros vagy 85%-nál magasabb nedvesség tartalmú környezetnek, beleértve az esőt 
és a folyadékokat is. 
5. Az LCD és a tablet tisztításához ne használjon korrozív tisztítószereket. 
6. A tabletet ne tegye ki erős mágneses vagy elektronikus zavaró hatásnak. 
7. Ne használjon más hálózati adaptert, mint amilyen az adott tablet felszerelésének a része. A mellékelt 
töltőforrás csak olyan áramforrásba csatlakoztatható, amelynek a feszültsége megfelel a típuscímkén 
feltüntetett adatoknak (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Ne hagyja a hálózati adaptert alacsonyabb gyulladáshőmérsékletű helyen vagy emberi testen, mert az 
adapter felmelegszik, és sérülést okozhat. A készülék feltöltésének folyamatát folyamatosan ellenőrizze úgy, 
hogy tűz keletkezése vagy a villanyáram aljzaton való áthatolása esetén ne történjen egészségkárosodás 
vagy vagyoni kár. 
9. Ne használja a tabletet evés és ivás közben. 
10. A tabletet tartsa gyermekektől távol.  
11. Ha a tablet bizonyos ideig 10°C alatti környezetben volt, hagyja a tabletet több mint két órán át kikapcsolt 
állapotban 10°C - 40°C közötti hőmérsékletű helységben. Bekapcsolása majd csak ez után lehetséges. 
12. A készülék garanciális javítását az Eladónál érvényesítse. Műszaki problémák és kérdések esetén lépjen 
kapcsolatba az Eladóval. 
13. Háztartások számára: A terméken vagy a kísérő dokumentációban feltüntetett szimbólum (áthúzott 
hulladékgyűjtő) azt jelenti, hogy a felhasznált villamos vagy elektronikus 
termékeket nem szabad a kommunális hulladékkal együtt megsemmisíteni . A 
terméket helyes megsemmisítése érdekében a kijelölt gyűjtőhelyeken adja le, ahol 
a gyűjtés ingyenes. A termék helyes megsemmisítésével segíti az értékes 
természeti források megőrzését, és hozzájárul a környezetre és az emberi 
egészségre való esetleges negatív hatások megelőzéséhez, amelyek egyébként a 
hulladék helytelen megsemmisítéséből következhetnének. További részleteket a 
helyi hivataltól vagy a legközelebbi gyűjtőhelytől kérjen. E fajta hulladék helytelen 
megsemmisítése esetén a nemzeti előírásokkal összhangban bírság szabható ki . 
Tájékoztató felhasználók részére a villamos és elektronikus berendezések 
megsemmisítésére vonatkozóan (céges és vállalati felhasználás): A villamos és 
elektronikus berendezések helyes megsemmisítése érdekében kérjen részletes 
tájékoztatást az Eladótól vagy a Szállítótól. Tájékoztató felhasználók részére a 
villamos és elektronikus berendezések megsemmisítésére vonatkozóan az 
Európai Unión kívüli országokban: A feltüntetett szimbólum (áthúzott 
hulladékgyűjtő) csak az Európai Unió országaiban érvényes. A villamos és elektronikus berendezések helyes 
megsemmisítése érdekében kérjen részletes tájékoztatást a helyi hivataloktól vagy a berendezés Eladójától. A 
terméken, csomagoláson vagy a nyomtatott anyagokban található áthúzott hulladékgyűjtő szimbóluma 
mindent kifejez. 
14. Ne növelje a hangerősséget magas szintre, hogy ne okozzon hallássérülést. 
15. Az akkumulátort csak akkor töltse fel, ha már le van merülve  (piros ikonnal jelölve az interfészen), illetve 
ha már csak 10-15%-ig van feltöltve, mindezt kikapcsolt készülék mellett. 
16. Nem szabad víz közelében használni, pl. kád, mosdókagyló, mosogató, kiöntő mellett, nedves pincében 
vagy medencénél. 
17. A tabletet frissítse azonnal, mihelyt a software (Android) új változata hozzáférhetővé válik. 
18. A Vevő köteles gondoskodni arról, hogy a sorozatszám szerepeljen a jótállási jegyen, továbbá a 
szállítólevélen és a vásárlásról szóló bizonylaton is. A Vevő ezzel kapcsolatban tudomásul veszi, hogy 
ha a vásárlásról szóló bizonylaton, a szállítólevélen vagy a jótállási jegyen nincs feltüntetve az áru 
sorozatszáma, és ezért nem lesz lehetséges az árun és az áru védőcsomagolásán feltüntetett 
sorozatszám és a jótállási jegyen, szállítólevélen és a vásárlásról szóló bizonylaton feltüntetett 
sorozatszám összehasonlításával leellenőrizni, hogy az áru az Eladótól származik-e, a szervizközpont 
az ilyen áru reklamációját automatikusan, minden további nélkül elutasíthatja . Erről a Vevőnek 
tájékoztatni kell mindazon személyeket is, akiknek az árut esetlegesen továbbadja . Termék panaszok 
köze a forgalmazóval, ha nem az interneten www.iget.eu másképp.  
 



HU    

27 
 

XXXII. További intézkedések 
Tartsa be a villamos készülékekkel való bánásmódra vonatkozó szabályokat, és a csatlakozó villamos kábelt 
csak megfelelő aljzatokba csatlakoztassa. A felhasználó nem szedheti szét a készüléket, és nem cserélheti ki 
annak alkatrészeit sem. A hátlap kinyitása vagy eltávolítása esetén áramütés veszélye áll fenn. A készülék 
helytelen összeszerelése és ismételt csatlakoztatása esetén szintén áramütés veszélyének teszi ki magát. 
Szerviz beavatkozás szükségessége esetén csak kizárólag képesített szerviz technikusokhoz forduljon. A 
tablet felnyitása vagy a készülék módosítása a jótállás elvesztését jelenti, és a gyártó /forgalmazó nem felelős 
a következményekért sem. 
 
Megfelelőségi Nyilatkozat: 

Az Intelek spol. s r. o. társaság ezzel kijelenti, hogy valamennyi S70 
(MB709Q5)  készülék összhangban van az 1999/5/EC irányelv alapvető 
követelményeivel és további illetékes rendelkezéseivel. A termékekre 
vonatkozó jótállási idő 24 hónap, amennyiben nincs másként 

megállapítva. A Megfelelőségi Nyilatkozat a www.iget.eu honlapról tölthető le. 
 
 
A jelen készülék az alábbi országokban használható: 

 

XXXIII. A kijelző tisztítása 
A tablet tisztításához és a kijelző megkarcolásának elkerülése végett csak finom ruhát használjon, a legjobb, 
ha mikroszálas. Az érintőkijelzőt ne törölje le kézzel. Az érintőkijelzőt soha ne tisztítsa agresszív 
tisztítószerekkel és spray-vel. Ha a tabletet véletlenül leönti vízzel, azonnal kapcsolja ki a készüléket.  Húzza ki 
a csatlakozó kábelt és az összes tartozékot. Abszorpciós papír vagy finom ruha segítségével óvatosan 
szárítsa ki az egész tabletet, és hagyja néhány órát száradni. A szárításhoz ne használjon hajszárítót, a 
magas hőmérséklet tönkretehetné a készüléket. 

XXXIV. A tablet leírása 

34.1 Tablet iGET SMART S70 
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Power – vezérlőgomb a készülék bekapcsolására/kikapcsolására/elaltatására. 
Headphone – fülhallgató csatlakozóhely. 
microUSB - USB adattároló csatlakozóhely microUSB-USB átalakító segítségével, valamint a tápforrás 

csatlakoztatására is. 
Volume – hangerősség növelésére/csökkentésére szolgáló vezérlőgomb. 
microSD slot - microSD kártya csatlakozóhely, amelyhez azonban előbb le kell venni a csatlakozóhely 

műanyag védőrétegét. A jobb felső sarokban látható egy mélyedés, helyezze a körmét a 
mélyedésbe és enyhén nyomja a tablettől elfele irányba úgy, hogy a műanyag rész kilazuljon a 
tartó lábacskákról. A műanyag részt helyezze óvatosan félre úgy, hogy a belül található antenna 
ne sérüljön meg. A microSD slotba ez után behelyezheti a bővítéshez használt microSD kártyát. 
Kerülje a műanyag rész gyakori kinyitását, mert a műanyag tartó lábacskák és a Wi-Fi 
antenna megsérülhetnek.  

MIC – nyílás a mikrofonnal. 
 
Műszaki paraméterek: 
 

Operációs rendszer Google Android 5.0 vagy újabb 

Nyelv CZ, SK, PL és további nyelvek 

Processzor 
Allwinner A33 Quad-Core ARM 
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Memória DDR2 512 MB 

Tárhely 8 GB Nand-Flash  

Kijelző 
Méret: 7" TN EWV+EWV LCD 

Felbontás: 1024*600 (16:9) High definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Hang 
Beépített hangszóró 

Beépített mikrofon 

Kamera Elülső 0.3 MPx 

Touch control Igen 

G Szenzor Támogatott 

Külső slotok 

1*Micro SD kártya (támogatás egészen 
32 GB Micro SD kártyáig) 

1*sztereo fülhallgató (3,5") 

1*Micro USB 2.0 port 

Videó 
MKV (H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV stb. 

Zene 
MP3, MAV, OG, AAC, EAAC, APE, 
OGG, AC3, APE, OGG, AC3 stb. 

Fényképek Támogatott 

Email Támogatott 

Egyéb 
QQ, MSN, SKYPE, GOOGLE TALK 
stb. 

3G - 

Szín Szürke 

Akkumulátor 
2 700 mAh, 3.7 V high polymer lithium 
akkumulátor 

Hálózati adapter Micro USB 5V, 1.0 A 

Üzemidő Teljes feltöltés esetén 1 - 4 óra körül 

 
Az egyes műszaki paraméterek, a tablet leírása és kinézete különbözhetnek az egyes tablet változatok és 
Android frissítések függvényében. A pontos paramétereket és a termékre vonatkozó további információkat a 
www.iget.eu honlapon találja meg. A nyomdai hibák joga fenntartva. 
 



HU    

29 
 

XXXV. Az első gyors beállítás 

Beállítások: 
1. Nyelv + billentyűzet beállítása 
 Settings - Language & input - Language – Magyar 
 
2. Wi-Fi beállítása 
Beállítások – Wi-Fi – kattintson a Kikapcsolva állapotra – a Wi-Fi bekapcsol – válassza ki a kívánt hálózatot – 
írja be a jelszót – kattintson a Csatlakozni gombra 
 
3. Google-fiók beállítása 
Beállítások - Fiókok - + Google-fiók hozzáadása az alábbiak szerint:  

a) van Google-fiókom (email) 
Válassza ki az „Írja be az e-mail címét” pontot – kattintson a Következő gombra – töltse ki a Google e-
mailt – kattintson a Következő gombra – töltse ki a jelszót a Google-fiókhoz – kattintson a Következő 
gombra – várja meg a fiókba való bejelentkezést 
b) nincs Google-fiókom (email) 
Válassza ki az „Új fiók létrehozása” pontot – kattintson a Következő gombra – töltse ki a Vezetéknevet 
és Utónevet – kattintson a Következő gombra – írja be a telefonszámát – kattintson a Következő 
gombra – kattintson az IGAZOLÁS gombra – írja be azt a kódot, amely a mobiltelefonjára érkezett – 
kattintson a Következő gombra – írja be a felhasználónevét – kattintson a Következő gombra – írja be 
a Jelszót az első sorba, majd a második sorba is – kattintson a Következő gombra – küldessen ismét 
igazoló kódot, majd ismét írja be – kattintson a Következő gombra – kattintson ismét a Következő 
gombra egészen az EGYETÉRTEK gombig – várja meg, amíg a fiók létrejön – beírhatja, de nem 
szükséges beírni betéti kártyája vagy hitelkártyája adatait – kattintson a Következő gombra – a fiók 
létrejött és most már bejelentkezhet a Play Áruházba  
 

4. USB adattárolóról származó alkalmazások telepítésének a beállítása 
Beállítások - Biztonság – Ismeretlen források – Engedélyezés (bejelölve kell lennie) 

 
5. Alkalmazások telepítése 
- a Google Play-ről (Google-fióknak/e-mailnek kell létezni és regisztrálva lenni) 
- átmásolt alkalmazások USB adattárolón (apk.név) 
 
6. Alkalmazások törlése 
- a képernyőn levő alkalmazást körülbelül 1 másodpercig megnyomva tartani, amíg fent megjelenik egy 
kereszt jel. Ujjal áthúzni az alkalmazást a keresztbe (az alkalmazás és a kereszt piros színre vált) és 
elengedni. 
 
A tablet alapvető kezelése: 
1) Bekapcsoló gomb 
- hosszan megnyomni a gombot a tablet felső részén 
2) Elaltató gomb 
- röviden megnyomni a Bekapcsoló gombot  
3) Felébresztő gomb (kikapcsolt kijelző) 
- röviden megnyomni a Bekapcsoló gombot + zár feloldása a képernyőn való elhúzással 
4) Kikapcsoló gomb 
- hosszan megnyomni a Bekapcsoló gombot + kikapcsolás a képernyőn való elhúzással 
 

Az első használat előtt hagyja a tabletet minimum 15 percig töltődni, mert különben a tablet nem 
biztos, hogy bekapcsol. 

 
 
 

Az iGET termékek kizárólagos importőre EU: 
INTELEK spol. s r. o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

Web: http://www.iget.eu  
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright ©2015 Intelek spol. s r. o. Valamennyi jog fenntartva. 
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XXXVI. Saugumas: 
1. Ant LCD/planšetinio kompiuterio nedėkite jokių sunkių arba aštrių daiktų ir ekrano (touchscreen) pirštais 
nespauskite taip, kad būtų sugadintas prisilietimui jautrus sluoksnis arba pats ekranas. 
2. LCD/planšetinio kompiuterio nepalikite tiesioginėje saulės atokaitoje arba ant šilumos šaltinių, veikiantis 
įrengimas negali būti uždengtas. 
3. Neleiskite, kad planšetinį kompiuterį veiktų aplinka, kurios temperatūra viršija arba yra žemesnė kaip 
rekomenduojamas intervalas: 10°C - 40°C. 
4. Neleiskite kad planšetinį kompiuterį veiktų dulkėta arba drėgnesnė kaip 85% aplinka, lietus, nenardinkite į 
skysčius.  
5. LCD ekrano ir pačio planšetinio kompiuterio valymui nenaudokite koroziją sukeliančių valymo priemonių.  
6. Neleiskite, kad planšetinį kompiuterį veiktų stiprus magnetinis arba elektroninis laukas. 
7. Nenaudokite kitokių maitinimo adapterių, negu kokie buvo pristatyti kartu su atitinkamu planšetiniu 
kompiuteriu.  Su planšetiniu kompiuteriu kartu pristatytas maitinimo šaltinis gali būti prijungtas prie elektros 
tinklo, kurio parametrai atitinka duomenims ant tipo deklaravimo etiketės (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz).  
8. Veikiančio maitinimo adapterio nepalikite ant paviršių su žemesne užsidegimo temperatūra arba ant 
žmogaus kūno, kadangi veikdamas adapteris įkaista ir gali sukelti sužeidimus.  Sekite visą įrengimo pakrovimo 
procesą taip, kad gaisro arba iš maitinimo rozetes atvedamos elektros srovės pramušimo atveju neįvyktų 
susižeidimai arba nebūtų padaryta žala turtui. 
9. Nesinaudokite planšetiniu kompiuteriu valgydami arba gerdami. 
10. Planšetinį kompiuterį laikykite vaikams neprieinamoje vietoje.  
11. Tuo atveju, kai planšetinis kompiuteris tam tikrą laiką buvo aplinkoje, kurios temperatūra buvo žemesnė 
kaip 10°C, prieš įjungiant jį ne mažiau kaip dvi valandas palikite aplinkoje, kur temperatūra laikosi 10°C - 40°C 
intervale. Tik po to planšetinį kompiuterį galima įjungti. 
12. Dėl garantinio taisymo kreipkitės į savo pardavėją. Dėl techninių problemų ir klausimų kreipkitės į savo 
pardavėją.  
13. Naudojant buitiniams tikslams Ant gaminio arba lydinčiuose dokumentuose nurodytas simbolis 
(perbrauktas šiukšlių konteineris) reiškia, kad nebenaudojamus elektros arba 
elektroninius gaminius negalima išmesti kartu su komunalinėmis atliekomis.  Tam, 
kad gaminys būtų tinkamai sulikviduotas, atiduokite jį nustatytose surinkimo 
vietose, kur bus priimtas veltui. Teisinga šio gaminio likvidacija padėsite sutaupyti 
vertingus gamtinius išteklius ir prisidėsite prie galimai neigiamų pasekmių aplinkai 
ir žmonių sveikatai grėsmės išvengimo, ką galėtų sukelti neteisingo atliekų 
likvidavimo pasekmės.  Išsamesnę informaciją gausite vietinėse savivaldybėse 
arba artimiausioje surinkimo vietoje.   Už neteisingą šios rūšies atliekų likvidavimą 
gali būti, sutinkamai su nacionalinėmis teisės normomis, skirta bauda.  Informacija 
vartotojams apie elektros ir elektroninių prietaisų likvidavimą (naudojant darbo 
tikslams ir firmose): Paprašykite informacijos apie teisingą atitarnavusių elektros ir 
elektroninių prietaisų likvidavimą iš savo pardavėjo arba tiekėjo. Informacija 
elektros ir elektroninių prietaisų naudotojams kitose šalyse už Europos bendrijos 
ribų: Aukščiau nurodomas simbolis (perbrauktas šiukšlių konteineris) galioja tik 
Europos Bendrijos šalyse. Paprašykite informacijos apie teisingą atitarnavusių 
elektros ir elektroninių prietaisų likvidavimą pas savo vietinius organus arba pas  pardavėją arba tiekėja. Viską 
išreiškia perbraukto šiukšlių konteinerio simbolis ant gaminio arba spausdintoje medžiagoje.  
14. Nedidinkite garso iki tokio lygio, kad galėtų pakenkti klausos organams. 
15. Baterijas pakrovinėkite tik tuomet, kai jos išsikrovė (atsiranda raudona piktograma) arba kai jos pasikrovę 
tik iki 10-15% ir tik kai prietaisas išjungtas. 
16. Nėra skirtas naudotis netoli vandens, pvz. šalia vonios, praustuvo, kriauklės, vandens išpylimo vietos, 
drėgname rūsyje prie baseino. 
17.  Įrengimo programinę įrangą atnaujinkite nedelsiant, kai pasirodys nauja versija (Androidas).  
18. Perkantysis privalo pasirūpinti, kad garantiniame lape, o taip pat važtaraštyje bei pirkimo 
dokumente būtų įrašytas serijos numeris.  Perkančiajam aišku ir šiuo atžvilgiu jis supranta, kad tuo 
atveju, jeigu pirkimo dokumente, važtaraštyje ir garantiniame lape nėra nurodytas prekės serijos 
numeris, nebus galima palyginus ant prekės ir ant jos apsauginės pakuotės nurodytą serijos numerį 
su garantiniu lapu, važtaraščiu, pirkimo dokumentu įsitikinti, kad prekę pristatė Pardavėjas ir jo 
serviso skyrius turės teisę automatiškai nepripažintis tokios prekės reklamacijos. Apie tai Pirkėjas 
privalo pamokyti asmenis, kuriems prekę pardavė toliau. Prekės atsiliepimai daryti su savo platintoju, 
jei nesate dėl interneto www.iget.eu nenurodyta kitaip. 
 



LT    

31 
 

XXXVII. Kiti įspėjimai 
Laikykitės darbo su elektros prietaisais saugumo taisyklių ir prietaiso maitinimo laidą įjunkite tik prie atitinkamų 
elektros tinklo rozečių. Naudotojas neturi teisės ardyti gaminį arba keisti kokias nors jo detales. Atidarius arba 
pašalinus dangčius gresia elektros srovės sukeltos traumos pavojus. Neteisingai surinkus ir vėl įjungus 
prietaisą taip pat gresia elektros srovės sukeltos traumos rizika. Jeigu prietaisą prisireiks taisyti, visuomet 
kreipkitės tik į kvalifikuotus serviso technikus. Bet koks neleistinas planšetinio kompiuterio korpuso atidarymas 
arba įrengimo pakeitimai reiškia garantijos praradimą, be to gamintojas/platintojas tokiu atveju neatsako už bet 
kokias pasekmes. 
 
Atitikties pareiškimas: 

Bendrovė Intelek spol. s r.o.  šiuo pareiškia, kad visi prietaisai S70 
(MB709Q5) tenkina pagrindinių ir kitų atitinkamų direktyvos 1999/5/EC 
nuostatų reikalavimus. 
Gaminio garantinis laikotarpis yra 24 mėnesiai, jeigu nėra nurodyta 
kitaip. Atitikties patvirtinimą galima atsisiųsti iš tinklalapio www.iget.eu. 

 
Šį prietaisą galima naudoti sekančiose šalyse: 

 

XXXVIII. Ekrano priežiūra 
Planšetinio kompiuterio valymui naudokite minkštą skudurėlį, geriausiai iš mikro pluošto, kad išvengti ekrano 
susibraižymo. Jutiklinio ekrano nevalykite ranka. Jutiklinio ekrano nevalykite agresyviomis valymo 
priemonėmis ir purškalais. Apliejus planšetinį kompiuterį vandeniu, nedelsiant jį išjunkite. Ištraukite maitinimo 
laidą ir visus priedus. Atsargiai, sugeriančio popieriaus arba skudurėlio pagalba nusausinkite visą planšetinį 
kompiuterį ir palikite kelias valandas džiūti. Džiovinimui nesinaudokite plaukų džiovintuvo, aukšta temperatūra 
jam gali pakenkti. 

XXXIX. Planšetinio kompiuterio aprašymas 

39.1 Planšetinis kompiuteris iGET SMART S70 

 
 

Power - valdymo mygtukas įjungimui/išjungimui/taupymo būsena. 
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Headphone - lizdas ausinėms. 
micro USB - lizdas USB įregimų prijungimui microUSB-USB pervedimo pagalba. Kartu tarnauja maitinimo 

prijungimui. 
Volume - reguliavimo mygtukas garso sustiprinimui/susilpninimui. 
microSD slot - lizdas microSD kortelės prijungimui, tačiau visų pirma reikia pašalinti plastmasinę lizdo 

apsaugą. Dešiniame viršutiniame kampe matosi įdubimas, įdubimą nestipriai paspauskite nagu 
taip, kad plastmasinis dangtelis atsilaisvintų iš kojelių. Plastmasinį dangtelį atsargiai pasidėkite, 
kad neapgadintumėte viduje esančios antenos. Į microSD lizdą dabar galite įstatyti atmintį 
praplečiančią microSD kortelę. Venkite dažnai nuiminėti plastmasinį dangtelį, kadangi gali 
sugesti plastmasinės kojelės ir Wi-Fi antena.  

MIC - mikrofono anga. 
 
Techniniai parametrai: 
 

Operacinė sistema Google Android 5.0 arba naujesnė 

Kalba CZ, SK, PL ir kitos 

Procesorius 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Atmintis DDR2 512 MB 

Vidinė atmintis 8 GB Nand-Flash  

Ekranas 
Dydis: 7" TN EWV+EWV LCD 

Išskleidi
mas: 

1024*600 (16:9) High definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Garsas 
Įstatytas reproduktorius 

Įstatytas mikrofonas 

Kamera Priekinė 0.3 MPx 

Touch control Taip 

G Sensor Remiamas 

Išoriniai lizdai 

1* microSD kortelė (remiamos iki 32 GB 
micro SD) 
1*stereo ausinės (3,5“) 

1*microUSB 2.0 port 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, FLV, 
WMV9, MP4, MKV, MOV atd. 

Audio 
MP3, MAV, OG,AAC,EAAC,APE,OGG, 
AC3, APE, OGG, AC3 atd. 

Paveikslėliai Remiami 

E. paštas Remiamas 

Sekantis QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK ir tt. 

3G - 

Spalva Pilka 

Baterijos 2 700 mAh, 3.7 V high polymer lithium  

Maitinimo adapteris microUSB 5V, 1.0 A 

Pakrovus veikia Pilnai pakrovus 1-4 valandas 
 
Atskiri techniniai parametrai, planšetinio kompiuterio išvaizda bei aprašymas gali skirtis priklausomai nuo 
atskirų planšetinių kompiuterių ir Androido versijų.  Tikslius parametrus ir kitą informaciją apie produktą rasite 
interneto svetainėje www.iget.eu. Galimos spaudos klaidos. 
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XXXX. Pirmas greitas nustatymas 
Nustatymas 
1. Kalbos ir klavišinės nustatymas 
 Settings - Language & input - Language – pasirinkta kalba 
 
2. Wi-Fi nustatymas 
Nustatymai - Wi-Fi - paspauskite ant Išjungta - Wi-Fi įsijungs - išsirinkite norimą tinklą - įrašykite slaptažodį - 
paspauskite ant - Prijungti 
 
3. Google sąskaitos nustatymas 
Nustatymai - Sąskaitos -+Pridėti sąskaitą - Google pagal:  

a) turiu Google sąskaitą (el. paštas) 
Pasirinkite Įvesti savo e.paštą - paspauskite ant Sekantis - užpildykite Google email - paspauskite ant 
Sekantis - užpildykite Google sąskaitos slaptažodį - paspauskite ant Sekantis - palaukite kol 
prisijungsite prie sąskaitos 
a) neturiu Google sąskaitos (email) 
Pasirinkite Arba sukurkite naują sąskaitą – paspauskite ant Sekantis - užpildykite Vardą ir Pavardę – 
paspauskite ant Sekantis – įrašykite jūsų telefono numerį – paspauskite ant Sekantis – paspauskite 
ant  ATIDARYTI – įrašykite kodą, kuris jum buvo atsiųsta į mobilų telefoną – paspauskite ant Sekantis 
– įrašykite savo kaip naudotojo vardą – paspauskite ant Sekantis – pirmoje, o po to ir antroje eilutėje 
įrašykite Slaptažodį – paspauskite ant Sekantis – vėl paprašykite atsiųsti patvirtinimo kodą ir vėl jį 
įrašykite – paspauskite ant Sekantis – po to vėl paspauskite ant Sekantis iki langelio SUTINKU - 
palaukite kol bus sukurta sąskaitą – galite tačiau neprivalo įvesti duomenis apie jūsų mokėjimų arba 
kreditinę kortelę – paspauskite ant Sekantis – sąskaita buvo sukurta ir dabar galite užsiregistruoti 
Parduotuvėje Play  
 

4. Taikomųjų programų įvedimo iš USB flash disko nustatymas 
Nustatymas - Apsauga - Nežinomi šaltiniai - Leisti (privalo būti pažymėta) 

 
5. Taikomųjų programų įvedimas 
- iš Google Play (privalote turėti sukurtą ir užregistruota google sąskaitą/email)  
- įvedimas iš USB flash disko (taikomosios programos pavadinimas) 
 
6. Taikomosios programos trynimas 
- programą lauke palaikome maždaug 1s, po to viršuje pasirodo kryžiukas.  Tempdami pirštu programą 
pernešame į kryžiuką (programa ir kryžiukas paraudonuoja) ir paleidžiame 
 
Planšetinio kompiuterio valdymo pagrindai: 
1) mygtukas Įjungimas 
- ilgiau spausti mygtuką viršutinėje planšetinio kompiuterio dalyje 
2) mygtukas Taupymo būsena 
- trumpai spustelėti mygtuką įjungimui  
3) mygtukas Pažadinimas (išjungtas ekranas) 
- trumpai spustelėti mygtuką įjungimui + atrakinimui perbraukti  per ekraną 
4) mygtukas Išjungimas 
- ilgiau spausti mygtuką įjungimui + išjungimui perbraukti per ekraną 
 

Prieš pirmą kartą įjungiant planšetinį kompiuterį bent 15 minučių jį pakraukite, kitaip planšetinis 
kompiuteris gali neįsijungti.  

 
 
 
 

Išskirtinis iGET produktų įvežėjas į EB: 
INTELEK spol. s r.o., Vlarska 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu  
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s r.o. Visos teisės rezervuotos. 
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XXXXI. Măsuri de securitate 
1. Nu așezați niciun fel de obiecte grele sau ascuţite pe LCD/tabletă şi nu apăsaţi cu degetele pe display 
(touchscreen) pentru a evita deteriorarea stratului tactil sau display-ului. 
2. Nu expuneți LCD/tabletă direct la soare şi radiațiilor de căldură şi de asemenea nu trebuie să fie acoperit. 
3. Nu expuneți tableta mediului cu temperatură mai mare sau mai mică decât temperatura recomandată: 10°C 
- 40°C. 
4. Nu expuneți tableta mediului cu praf și umezeală peste 85% inclusiv ploaie şi lichide. 
5. Nu folosiţi niciun fel de mijloace pentru curăţare corozive la curățirea LCD şi tabletei. 
6. Nu expuneți tableta  interferenţelor magnetice sau electronice  puternice. 
7. Nu utilizaţi alte adaptoare de alimentare decât cele care sunt parte a dotării tabletei respective.  Sursa de 
alimentare furnizată poate fi conectată numai la distribuția electrică a carei tensiunea corespunde cu datele de 
pe panoul tipului de sursă (220V ± 22V, 50 Hz ± 1 Hz). 
8. Nu lăsaţi adaptorul de alimentare la locuri cu temperatura de ardere inferioară şi pe diferite părți ale corpului 
uman, deoarece adaptorul se încălzește şi poate cauza leziuni. Întregul proces de încărcare trebuie avut 
întotdeauna sub control, astfel încât în caz de incendiu sau de străpungere electrică din priză să nu se ajungă 
la vătămarea sănătății şi pagube materiale. 
9. Nu utilizaţi tableta în timpul consumul de alimente sau băuturi. 
10. Nu lăsați tableta la îndemâna copiilor.  
11. În cazul în care tableta s-a aflat o anumită perioadă de timp într-un mediu cu temperatură mai mică decât 
10 °C, lăsaţi mai mult de două ore această tabletă nepornită în încăpere cu o temperatură a camerei de 10° C 
- 40 °C. Abia după aceea o puteţi activa. 
12. Reparaţiile în perioada de garanţie le efectuați la vânzătorul dvs. În caz de probleme tehnice şi întrebări vă 
rugăm să contactaţi distribuitorul dvs. 
13. Pentru acasă: Simbolul menționat (coș de gunoi barat) de pe produs sau pe documentele însoţitoare 
înseamnă că produsele electrice sau electronice uzate nu trebuie lichidate 
împreună cu deşeuri comunale. Pentru casarea corectă a produsului predați-l la 
punctele de colectare desemnate, unde va fi preluat gratuit. Prin lichidarea corectă 
a acestui produs veți ajuta la conservarea resurselor naturale valoroase şi ajutați 
la prevenirea potenţialelor efecte negative asupra mediului şi sănătăţii umane, 
care ar putea fi consecințele lichidării incorecte a deşeurilor. Pentru detalii 
suplimentare contactaţi biroul local sau cel mai apropiat punct de colectare.  La 
lichidarea incorectă a acestor tipuri de deşeuri pot fi aplicare în conformitate cu 
reglementările naţionale amenzi. Informaţii pentru utilizatori în vederea lichidării 
echipamentelor electrice şi electronice (utilizare de către firme și întreprinderi):  
Pentru lichidarea corectă echipamentelor electrice şi electronice solicitați detalii 
amănunțite la vânzătorul sau furnizorul dvs. Informaţii pentru utilizatori pentru 
lichidarea dispozitivelor electrice şi electronice în alte ţări din afara Uniunii 
Europene: Simbolul de mai sus (coșul de gunoi barat) este valabil doar în ţările 
Uniunii Europene. Pentru lichidarea corectă echipamentelor electrice şi electronice 
solicitați detalii amănunțite la autoritățile dvs. sau vânzătorul dvs. de echipamente.  Toate sunt exprimate prin 
simbolul containerului barat pe produs, ambalaj sau materiale tipărite. 
14. Nu măriţi volumul în asemenea măsură, ca să deterioreze auzul.  
15. Încărcaţi bateria numai dacă aceasta este descărcată (marcat pe interfață cu icoană roșie), eventual dacă 
este  încărcată în proporție de 10-15% ori dacă dispozitivul este dezactivat. 
16. Nu este destinat pentru a fi utilizat în apropierea apei, cum ar fi lângă cada de baie, spălător, chiuvetă, 
cuvă, în pivniţă umedă sau la piscină. 
17. Actualizaţi tableta de îndată ce vor fi disponibile versiuni noi de software (Android).  
18. Cumpărătorul este obligat să asigure înscrierea numărului de serie în fişa de garanție, precum și în 
dovada de achiziţie. Cumpărătorul ia la cunoștință în acest context, că dacă în dovada de 
achiziţionare, fișa de livrare şi fișa de garanție nu va fi înscris numărul de serie al mărfii și deci nu va fi 
posibilă compararea acestui număr de serie menționat pe marfă și pe ambalajul său de protecţie cu 
numărul de serie indicat în fişa de garanţie, nota de livrare şi dovada de achiziţie a mărfii pentru 
verificare, că marfa provine de la Vânzător, centrul de service autorizat este îndreptățit să refuze 
automat și fără alt motiv reclamația. Privind acest fapt Cumpărătorul este obligat să instruiască și 
persoanele, cărora ar vinde marfa ulterior. Plângeri produs face cu dealer-ul dacă nu sunteți pe web 
www.iget.eu indică altfel.    
 



RO    

35 
 

XXXXII. Alte măsuri 
Respectați regulamentul pentru lucrul cu echipamentul electric şi cablul de alimentare cu energie electrică 
conectați numai în prizele electrice corespunzătoare. Utilizatorul nu este autorizat să demonteze 
echipamentul, nici să înlocuiască vreo parte a lui. La deschiderea sau înlăturarea capacelor există pericol de 
accident cu curent electric. În cazul asamblării incorecte a dispozitivului și pe urmă a activării sale, de 
asemenea vă expuneți riscului accidentului cu curent electric. În caz de intervenţie neapărată de service, 
adresați-vă exclusiv la tehnicieni de service calificați. Orice fel de deschidere a tabletei sau modificarea 
dispozitivului are ca urmare pierderea garanției iar producătorul/distribuitorul nu este responsabil pentru niciun 
fel de consecințe. 
 
Declaraţie de conformitate: 

Compania Intelek spol. s r.o. declară prin aceasta, că toate dispozitivele 
S70 (MB709Q5) sunt în conformitate cu cerinţele esenţiale şi cu celelalte 
prevederi corespunzătoare din Directiva 1999/5/EC. 
Perioada de garanţie pentru produse este de 24 luni, dacă nu este 
stabilit altfel. Declaraţia de conformitate poate fi descărcată de pe web 

www.iget.eu. 
 
Acest dispozitiv poate fi utilizat în următoarele ţări: 

 

XXXXIII. Grija pentru display 
Utilizaţi numai o cârpă moale cel mai bine din microfibră să ştergeţi tableta și să preveniți zgârierea display-
ului. Nu ștergeți display-ul tactil cu mâna. Niciodată nu curățați display-ul tactil cu agenţi de curăţare agresivi şi 
spray. Dacă tableta o stropiți cu apă, dezactivați-o imediat. Deconectaţi cablul de alimentare şi toate 
accesoriile. Cu grijă, cu ajutorul hârtiei absorbante sau cârpei moi uscați întreaga tabletă şi lăsaţi -o la uscat 
timp de câteva ore. Nu utilizaţi uscătorul de păr pentru uscare, temperatura înaltă ar putea-o deteriora. 

XXXXIV. Descrierea tabletei 

44.1 Tablet iGET SMART S70 
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Power - butonul de comandă pentru pornire/oprire/sleep. 
Headphone - conector pentru conectarea căştilor. 
microUSB – conector pentru dispozitive USB cu ajutorul reducției microUSB-USB și totodată pentru 

conectarea alimentării. 
Volume - butonul de control de volum pentru a creşte/reduce volumul.  
slot de memorie microSD - conector pentru cardurile microSD de conexiune, însă mai întâi, este necesar să 

se scoată protecţia din plastic a slotului. În colţul din dreapta sus este vizibilă o adâncitură, 
introduceţi în adâncitură unghia şi apăsaţi uşor în direcţia tabletei, astfel încât partea din plastic 
să se elibereze din piciorușe.  Îndepărtaţi cu grijă partea din plastic, pentru a nu deteriora antena, 
care este localizată în interior. Acum puteţi să introduce în slotul micro SD cardul microSDde 
expansiune. Evitaţi deschiderea frecventă a pieselor din plastic, deoarece aceasta poate 
deteriora piciorușele din plastic şi antene Wi-Fi.  

MIC  - orificiul cu microfon. 
 

Parametri tehnici: 
 

Sistemul de operare Google Android 5.0 sau mai nou 

Limba CZ, SK, PL şi altele 

Procesor 
Allwinner  A33 Quad-Core ARM  
Cortex™ - A7 @ 1.3 GHz 

Memorie DDR2 512 MB 

Memorie internă 8 GB Nand-Flash  

Display 
Dimensiune: 7" TN EWV+EWV LCD 

Rezoluţie: 1024*600 (16:9) High definition  

Network Wi-fi: 802.11b/g/n  

Sunet 
Difuzor încorporat 

Microfon încorporat 

Camera Frontală 0.3 MPx 

Touch control Da 

G Sensor Susținut 

Sloturi externe 

card 1*microSD (suport până la 32 
GB microSD) 

1 * căşti stereo (3.5 ") 

port 1 * microUSB 2.0 

Video 
MKV(H.264 HP), AVI, RM/RMVB, 
FLV, WMV9, MP4, MKV, MOV etc. 

Audio 
MP3, MAV, 
OG,AAC,EAAC,APE,OGG, AC3, 
APE, OGG, AC3 etc. 

Imagini Susținute 

E-mail Susținut 

Altele 
QQ,MSN,SKYPE,GOOGLE TALK 
etc. 

3G - 

Culoare Gri 

Baterie 
baterie 2 700 mAh, 3.7 V high 
polymer lithium  

Adaptorul de 
alimentare 

microUSB 5V, 1.0 A 

Durata de lucru 
În jur de 1 - 4 ore după o încărcare 
completă. 

 
Parametri tehnici individuali,descrierea tabletei şi aspectul pot varia în funcţie de versiuni individuale ale 
tabletei şi update Android. Parametri exacți şi informaţii suplimentare despre produs pot fi găsite în paginile 
www.iget.eu. Erori de tipar excluse. 
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XXXXV. Prima setare rapidă 
Setare: 
1. Setarea de limbă + tastatură 
 Settings - Language & input - Language – Română 
 
2. Setare Wi-Fi 
Setare - Wi-Fi - faceţi clic pe Dezactivat -  Wi-Fi se activează - selectaţi reţeaua dorită - introduceţi parola - 
faceţi clic pe - Conectaţi 
 
3. Setare cont Google 
Setare - Conturi - + Adăugaţi cont - Google conform:  

a) am cont Google (e-mail) 
Selectaţi Introduceţi adresa de e-mail - faceţi clic pe butonul Next - completaţi Google e-mail - faceţi 
clic pe butonul Următorul - completaţi parola pentru contul Google - faceţi clic pe butonul Următorul - 
aşteptaţi pentru a vă conecta la contul dvs. 
b)  nu am cont Google (e-mail) 
Selectaţi Sau creaţi un nou cont - faceţi clic pe butonul Next - completaţi Numele şi Prenumele - faceţi 
clic pe butonul Next - apoi scrieţi numărul dvs. de telefon - faceţi clic pe butonul Next - faceţi clic pe 
butonul VERIFICARE - introduceţi codul care v-a venit la telefonul mobil - faceţi clic pe butonul Next – 
scrieți numele de utilizator - faceţi clic pe butonul Next - introduceţi Parola în rândul întâi şi ulterior în 
rândul al doilea - faceţi clic pe butonul Next – lăsați să vi se trimită codul de confirmare și notați-l din 
nou - faceţi clic pe butonul Next - apoi din nou faceţi clic pe butonul Next până la butonul SUNT DE 
ACORD - aşteptaţi un moment pentru a se crea contul - puteţi dar nu sunteți obligați să introduceţi 
datele dumneavoastră de credit sau de debit - faceţi clic pe butonul Next - contul este creat şi acum vă 
puteţi conecta la magazinul Play  
 

4. Setarea instalării aplicaţiei de pe  USB flash disc 
Setare - Securitate - Surse necunoscute – A permite (trebuie să fie barat) 

 
5. Instalarea aplicaţiei 
- Din Google Play (trebuie să aveți creat şi înregistrat cont google/e-mail) 
- aplicaţii descărcate pe USB flash disc (denumirea aplicației) 
 
6. Ştergerea aplicaţiei 
- aplicația pe desktop o ţineţi aproximativ 1s, ulterior vedeţi cruce în partea superioară.  Trăgând degetul, 
transferați aplicația în cruce (aplicația şi crucea devin roşii) şi dați drumul.  
 
Comanda de bază a tabletei: 
1) butonul Activare 
- apăsare lungă a butoului de pe partea de sus a tabletei 
2) butonul de Sleep 
- apăsare scurtă a butonului de activare 
3) butonul pentru Trezire (display dezactivat) 
- apăsare scurtă a butonului de activare + deblocare prin tragere pe display 
4) butonul Off 
- apăsarea lungă a butonului de activare + dezactivare prin tragere pe display 
 
Înainte de prima utilizare lăsaţi tableta cel puţin 15 de minute la încărcat, în caz contrar, tableta poate 

să nu se activeze. 

 
 
 
 

Importatorilor exclusiv de produse iGET pentru EU: 
INTELEK spol. s r.o., Vlárská 22, 627 00 Brno, CZ 

web: http://www.iget.eu  
SUPPORT: http://www.iget.eu/helpdesk 

Copyright © 2015 Intelek spol. s.r.o. Toate drepturile rezervate. 
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Information for Customers about Warranty Terms and Conditions: 

Warranty shall apply to defects of purchased product, found during its warranty period.   

When purchasing a particular product, please consider carefully what properties and functions you expect your 
product to have. The fact that purchased product shall not satisfy your later requirements shall not give any 
reason for complaint. Please, prior to the first use of this product read carefully its operating instructions and 
follow these instructions consistently.  
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We recommend you to keep original product packing during the warranty period for possible transport 
of the product in such a way so as to prevent any product damage during its transport and handling.  

For the purpose of due application of any complaint about the product we recommend you to ask Seller to fill-
in and confirm this Warranty Card including identification of serial number of purchased product, which shall 
comply with the serial number specified both in the document proving product purchase and delivery note and 
purchased product. 

In this connection Customer hereby takes into account that unless this Warranty Card specifies serial number 
of purchased product, i.e., comparison of such serial number identified in the product with the serial number 
identified in this Warranty Card and document of product purchase/or delivery note shall not allow to confirm 
that particular product has come from Seller, in case of any doubts about the origin of such particular product 
Seller shall be entitled to automatically and without any other acts to reject the complaint of such goods. 

Warranty shall not apply to: 

- product damage suffered by unqualified installation of firmware or its modification; 

- product damage by static electricity; 

- product use for any other purposes than designed, described in attached operating instructions; 

- damage to warranty seal of the producer, attached to the product; 

- product damage inconsistent with the operating instructions, technical standards or safety regulations 
valid in the country where was the product sold; 

- product damage resulting from normal wear and tear; 

- discharged batteries, decrease in battery capacity caused by its wear and tear; 

- product defects caused by the use in dusty, polluted or in any other way dissatisfactory environment 
pursuant to attached operating instructions. 

Wear and tear of the product and its components caused by their common use (discharged batteries, 
decreased capacity of accumulator, wear and tear of mechanical or displaying components, wear and tear of 
supply cables, headphones etc.) shall be subject neither to defect warranty nor quality warranty in the moment 
of take-over. 

Furthermore, complaints about product parameters, not included in the operating instructions or in any 
commercial-technical documentation of Seller, related to the product, shall not be subject to quality warranty in 
the moment of take-over. 

Proof of product purchase, or delivery note, shall constitute an integral part of this Warranty Card. 
 


